

## Pentru Ce A Fost Dat Duhul Sfânt?

Voi vedeți, Fratele Neville crede în punerea mâinilor.

Eu văd că am două întrebări. Acum, eu o să le iau mâine seară, pentru că eu nu am timp să mă uit prin ele în seara aceasta pentru voi, poate din Mesajul din seara trecută. Acum, dacă vreunul are o întrebare asupra oricărui Mesaj, doar așezați-le sus într-o seară, și eu le pot lua seara următoare.

2 Acum, mâine seară mi-ar place să aflu, sau să avem, adică, niște predicatori, dacă este posibil; dacă nu, ceva bărbați, buni solidari sau femei pe care noi îi putem chema în timp de nevoie, ca în caz că...

Mâine seară noi începem, după Mesaj, la punerea mâinilor, și, pentru Duhul Sfânt. Și apoi, acolo va fi o... Voi aveți privilegiul să stați chiar aici dacă vreți, tot timpul sărbătorilor, dacă durează așa de mult să muriți. Și atunci-atunci, dacă nu, dacă voi doriți să mergeți la casa voastră, păi, noi am fi bucuroși, dacă voi ați ajunge într-un loc unde voi... Doar nu știți unde să mergeți...

Noi vrem să luăm câțiva lucrători, numerele lor [de telefon – Trans.] dacă ei sînt vizitatori; numerele lor, unde stau ei, acelea unde putem să luăm legătura cu ei imediat; și să punem unul într-o casă, unul într-alta, și unul într-alta, pentru ca ei să poată să vă dea instrucțiuni, vouă care urmează să căutați după această mare binecuvîntare despre care vorbim noi, botezul cu Duhul Sfânt.

3 Seara trecută noi am vorbit, "ce era El." *Ce Era Duhul Sfânt?* Și noi am aflat că El este cam totul, pe care Dumnezeu ne-a promis. Îhî. În El noi am aflat întocmai ce ar avea nevoie Biserica lui Dumnezeu. Noi L-am aflat de a fi o pecete, un Mîngîietor, odihna, și bucuria, și pacea, și învierea. Și tot ce a promis Dumnezeu pentru Biserica Lui, este în Duhul Sfânt.

4 Și acum, în seara aceasta, noi vrem să predicăm despre, sau să vorbim despre, să învățăm despre... Eu am cam trei sau patru foi cu texte aici, sau Scripturi, despre Acesta, în care... Seara trecută eu mi-am lăsat aici Concordanța Cruden, și eu nu am luat-o. Și eu a trebuit doar să merg cît de bine am putut astăzi prin Scripturi. Acum, și mâine... În seara aceasta noi vom învăța despre: *Care Era Scopul Lui Dumnezeu De A Trimite Pe Duhul Sfânt? Pentru ce este El?* Dacă El este un lucru așa de mare, atunci de ce L-a trimis Dumnezeu?

5 Apoi, mâine seară noi vrem să vorbim despre: *Este El pentru Voi? și Cum Puteți Să-L Primiți? și Cum Știți Voi Cînd L-ați Primit?*

Și apoi, după ce trecem prin aceea, cu Scripturile, explicăm aceasta prin Scripturi, folosind Scripturile pentru toate lucrurile, apoi acei care caută Duhul Sfânt vor veni în față atunci. Și atunci eu sper că trezirea este în desfășurare, de atunci înainte, să ne mișcăm înainte atunci cu Duhul Sfânt.

6 Acum, fiindcă mâine seară mulți ar putea să stea pentru o vreme în sălile din biserică, eu simt că dacă am putea lua cît mai mulți predicatori și pe acei oameni care au experiență în a conduce oamenii să primească Duhul Sfânt, să-i încurajeze, să meargă într-o casă cu o-o femeie și soțul ei, sau-sau cu cineva care caută Duhul Sfânt, care este instruit bine în ce să facă.

Dacă voi ați da doar numărul vostru de telefon sau adresa la pastor, în seara aceasta sau mâine seară. Doar dați-o Fratelui Neville, atunci aceea ne va scuti să ne adunăm pentru o întîlnire. Dați doar numărul vostru de telefon unde vă putem găsi. Și atunci ziceți, "Eu voi fi disponibil, și dacă noi... voi vreți să mă plasați într-o casă." Dacă aceasta este o-o femeie singură, atunci noi am putea trimite o femeie, vedeți, la această femeie. Și atunci, dacă aceasta este o casă unde este un bărbat și soția lui, păi, noi am putea trimite un lucrător.

Și noi am fi bucuroși să vă avem să cooperați, deoarece eu știu că voi sînteți, fiecare, interesați în aceasta, aceasta cel mai esențial. Și amintiți-vă, "Cel care salvează un suflet din greșeala lui, a acoperit o mulțime de păcate." Vedeți? Și Mireasa lui Cristos flămînzește și însetează. Ea este în dureri, să dea naștere copiilor lui Dumnezeu.

7 Iar acum, în seara aceasta, înainte să citim Scripturile, să ne aplecăm capetele doar un moment pentru rugăciune. Și tocmai înainte să ne rugăm, voi cu capetele aplecate, ați avea vreo cerere? Ridicați-vă doar mâinile și ziceți, "Dumnezeule, eu îmi ridic solemn mâinile. Eu am nevoie. Eu Te rog să mă ajuți, O Doamne." Dumnezeu să vă binecuvînteze pe fiecare din voi. El vede mâinile voastre. Îngerii au luat cererile lor.

8 Și, Tată Ceresc, noi venim acum, ne apropiem de Tine din nou în rugăciune. Care, fără îndoială că rugăciunea aceea a fost făcută deja printre copiii lui Dumnezeu în seara aceasta, în acest loc micuț, și cîntările au fost deja cîntate, și noi ne-am înălțat inimile în veselie bucurîndu-ne în laudele lui Dumnezeu.

9 David a zis că el va veni în adunarea sfinților și-și va face cererile cunoscute. Și în seara aceasta, acolo au fost multe mâini. Probabil, poate, eu aș zice, optzeci la sută dintre acei care șed în această clădire în seara aceasta și-au ridicat mâinile pentru cereri. Arată, Doamne, că noi doar nu putem să mergem fără Tine. Noi trebuie să Te avem, zi de zi. Tu ești Viața noastră, bucuria noastră, sănătatea noastră, tăria noastră de susținere, statornicia noastră, pavăza noastră, scutul nostru de dușman.

Și noi doar nu am putea să ne luptăm această bătălie a vieții fără Tine. Aceasta ar fi total imposibil ca noi să o facem, și noi trebuie să ne bizuim total pe Tine. Căci, noi știm că noi umblăm printr-o țară întunecată și mohorâtă. Din fiecare parte dușmanul ne-a împresurat, dându-ne capcane și curse. Cărrile noastre, Doamne, sînt pline de curse ale dușmanului, ca să ne întristeze.

10 Și noi, de asemenea, știm, că la capătul drumului noi avem atît de mult, să umblăm prin valea umbrei numită moarte. O Doamne, cine va ține atunci mâinile noastre? Noi vrem să Te cunoaștem acum, Doamne. Noi vrem să știm că Tu ne-ai luat de mâini, și noi Te-am apucat de mîna, ca noi să putem avea asigurarea aceea ancorată ca atunci cînd vom ajunge în acel ultim mare moment al vieții noastre, care intră în ușa aceea numită moarte, ca noi să putem spune cu sfinții din vechime, "Eu Îl cunosc în puterea Lui de înviere, și eu știu că atunci cînd El cheamă, eu voi ieși dintre cei morți."

11 Acum, Dumnezeu Tată, noi ne rugăm ca Tu să binecuvintezi cererile noastre și strîngerea noastră. Binecuvintează Cuvintele Tale. Și dacă eu aș zice ceva care ar fi contrar Cuvîntului Tău sau voiei Tale, Tu încă ai putere ca să închizi gura, așa cum Tu ai făcut în groapa cu lei cînd Daniel a fost prezent. Și ne rugăm, Doamne, ca Tu să deschizi urechile și inimile în seara aceasta, încît, să crezi în ei o foame și sete. Fie ca ei să fie așa de setoși încît ei să nu poată dormi sau odihni, nicăieri, pînă cînd a venit Mîngîietorul.

12 Noi credem că trăim în zilele din urmă, în umbra Venirii Lui. Și aceasta este înspre ce sînt îndreptate aceste Mesaje, Doamne. Aceasta este pentru ca oamenii să ia seama, să fie avertizați. Și fie ca, în seara aceasta, noi doar să îndepărtăm coaja, chiar acum, să o punem deoparte pe marginea băncii, zicînd, "Doamne Dumnezeu, eu sînt un recipient al Tău. Lasă ca Duhul Tău să tălăzuiescă prin mine. Modelează-mă și fă-mă după voia Ta. Eu îmi voi ceda inima mea, tăria mea, tot ce am, pentru cauza Ta."

13 Ascultă-ne, Doamne. Noi nu sîntem aici să fim văzuți, în această seară ploioasă. Noi nu sîntem aici doar că nu avem alt loc unde să mergem. Noi sîntem aici pentru un scop solemn, sacru, sfînt în inimile noastre, care este, ca să ne apropiem de Tine, știind că Tu ne-ai promis că dacă ne vom apropia de Tine, Tu te vei apropia de noi. Și de aceea sîntem noi aici. Cel ce vine înăuntru flărînd, nu va pleca afară flămînd. "Binecuvîntați sînt acei care flămînzesc și însetează după neprihănire," a zis Isus, "căci ei vor fi săturați." Și dacă noi cerem pîine, noi nu vom primi o piatră. Noi avem asigurarea aceea. Și dacă noi cerem pește, noi nu vom primi un șarpe. Dar, Dumnezeu Tatăl nostru ne va hrăni cu Mana din Cer, Cuvîntul Său și Duhul Său care mărturisește despre El. Răspunde rugăciunilor noastre, Doamne, și la cererile noastre, așa cum noi așteptăm în continuare după Tine. În Numele lui Isus Cristos ne rugăm. Amin.

14 Acum, voi care țineți aceste Scripturi jos, dacă voi ați întoarce cu mine la Sfîntul Ioan din nou, capitolul 14. Noi vrem să începem la capitolul 14 din Sfîntul Ioan. Și să începem cam la versetul 14, Sfîntul Ioan 14:14, și să citim doar o porțiune din această Scriptură. Acum, în aceasta voi o să aflați mult din contextul asupra căruia eu vreau să vorbesc în seara aceasta.

15 Și amintiți-vă, voi care aveți Biblii cu litere roșii, aceasta este în roșu, aceasta-i. Acestea sînt Cuvintele pe care Isus Însuși le-a vorbit, așa că de aceea noi putem să ne odihnim asigurați că aceasta va fi întocmai cum a zis El. "Cerurile și pămîntul vor trece, dar Cuvîntul Lui niciodată nu va eșua."

Acum noi vom citi de la versetul 14 din capitolul 14.

*Dacă veți cere ceva în Numele Meu, Eu voi face.*

Ce promisiune binecuvîntată!

*Dacă voi Mă iubiți, păziți poruncile Mele.*

*Și Eu voi ruga pe Tatăl, și El vă va da un alt Mîngîietor, ca El să poată rămîne cu voi pentru totdeauna;*

*Chiar Duhul adevărului; pe care lumea nu-l poate primi, pentru că ea nu-L vede, ...*

Acum, voi care veți citi din Biblia Greacă, veți vedea aceasta aici, nu... *Vede acolo înseamnă "a înțelege."* "Căci lumea nu-L înțelege." Aceasta este așa de adevărat. Lăsați-mă să citesc aceasta din nou acum.

*Chiar Duhul adevărului; pe care... adevărului; pe care lumea nu-l poate primi, pentru că ea nu-L vede, nici nu-L*

*cunoaște: dar voi Îl cunoașteți (pe cine? pe Mîngîietor); căci el locuiește cu voi acum (timpul prezent), ... El locuiește cu voi, și va fi în voi.*

Ce este Acesta? Același Mîngîietor.

*Eu nu vă voi lăsa nemîngîiați: Eu...*

Oricine știe că "Eu" este un pronume personal.

*... Eu voi veni la voi.*

*Încă puțină vreme, și lumea nu Mă va mai vedea; dar voi veți... dar voi Mă vedeți: pentru că Eu trăiesc, și voi veți trăi.*

*În ziua aceea voi veți cunoaște că Eu sînt în Tatăl Meu, și voi în Mine, și Eu în voi.*

Acolo are să fie centrul gîndului meu, dar noi o să citim puțin mai departe. Lăsați-mă să citesc aceasta deasemeni acum, din nou.

*În ziua aceea (ziua cea mare, ziua judecării), ziua aceea voi veți cunoaște că Eu sînt în Tatăl, și voi în Mine, și Eu în voi.*

*Cel care are poruncile Mele și le păzește, acela este cel care mă iubește: și cel ce mă iubește va fi iubit de Tatăl Meu, și Eu îl voi iubi, și Mă voi manifesta lui.*

*Iuda a zis către El, nu Iscarioteanul, Doamne, cum este că Tu te vei manifesta nouă, și nu lumii?*

Acela este, kosmos, "ordinea lumii." Dacă voi aveți acolo o citire la margine, voi veți observa. La mine este un "g," și acesta zice aici, "kosmos, sau sistemul lumii." Acestea sînt bisericile, și așa mai departe, vedeți.

*... cum este că Tu te vei manifesta nouă, și nu către ei? Cum poți Tu să faci aceasta?*

*Isus a răspuns și a zis către ei, Dacă un om Mă iubește, el va păzi Cuvintele Mele: (amin) și Tatăl Meu îl va iubi, și noi vom veni la el, și ne vom face locuința cu el.*

*Cel ce nu mă iubește nu păzește cuvintele Mele: ...*

Ar putea să țină cuvintele bisericii; dar țineți cuvintele Lui, voi vedeți.

*... și cuvintele pe care voi le auziți, nu sînt ale Mele, ci ale Tatălui care m-a trimis.*

*Aceste lucruri Eu le-am vorbit către voi, fiind încă prezent cu voi.*

*Dar Mîngîietorul, care este Duhul Sfînt, pe care Tatăl îl va trimite în Numele Meu, El vă va învăța toate lucrurile, și va aduce toate aceste lucruri (care sînt, Cuvintele Lui) și vă va aduce aminte, de tot ce vam spus Eu.*

Cu ce scop a trimis Dumnezeu pe Duhul Sfînt atunci? Fie ca El să adauge binecuvîntările Lui la Cuvîntul Său.

16 Isus a zis, că, "În ziua aceea voi veți cunoaște că Eu sînt în Tatăl, și Tatăl este în Mine; și voi sînteți... Eu sînt în voi, și voi sînteți în Mine." Acum, dacă noi urma să zicem aceasta...

17 Acum, amintiți-vă, aceasta urmează să fie pe bandă.

Un om de afaceri Creștin, din Louisville, m-a chemat cu un timp în urmă. Și el a zis, "Aceasta este o rușine, Billy, că aceste Mesaje, cum ai spus tu seara trecută, nu ajung la patruzeci de mii aici în loc de o sută cincizeci, sau două sute, trei sute de oameni la micuțul tău tabernacol."

18 Eu am zis, "Domnule, în șase luni de acum, dacă Isus zăbovește, în jurul întregii lumi vor auzi aceasta." Vedeți?

Acele benzi merg în toată lumea, vedeți, peste tot. Și, de aceea, noi învățăm aici acum întocmai ce credem noi de a fi Adevărul, și ceea ce noi am aflat că Dumnezeu a confirmat aceasta către noi de a fi Adevărul.

19 Acum, scopul, care era-care era scopul lui Dumnezeu de a trimite pe Duhul Sfînt? Acum, eu aș însemna aceasta, Ioan 14, începînd cu versetul 14, și citind prin capitol, pentru bază. Scopul lui Dumnezeu, îl aflăm aici, în a trimite Duhul Sfînt, era un scop, ca Dumnezeu Însuși să poată locui în Biserica Lui și să-și continue planurile Lui prin Biserică. Căci, Dumnezeu era în Cristos, continuîndu-și planurile Sale prin Cristos; din Cristos, în Biserică, continuînd lucrarea Lui prin Biserică.

20 Acum, noi știm ce este Duhul Sfînt. Noi am aflat, seara trecută, că El este Dumnezeu.

Acum, cînd ne gîndim la Dumnezeu, Tatăl, despre care a vorbit Isus aici, Tatăl Său; Dumnezeu, Fiul, ca Isus; Dumnezeu, Duhul Sfînt, așa cum noi Îl numim astăzi. Acum, aceasta nu înseamnă că există trei individuali, Dumnezeii diferiți. Aceasta înseamnă că există un Dumnezeu în trei funcții.

Fie ca noi să o spunem în acest fel. Tot ce era Dumnezeu, El a turnat în Cristos, deoarece El s-a golit pe Sine și a

turnat Aceasta în Cristos. "Și Cristos era plinătatea Dumnezeirii trupește." Tot ce a fost Iehovah, El a turnat în Cristos.

Și tot ce era Cristos, El a turnat în Biserică; nu într-un individual, ci în întregul Trup. Acolo, unde noi venim împreună în unitate, noi avem Putere. Tot ce era Dumnezeu, era în Cristos; și tot ce era Cristos, este în voi.

"Căci Dumnezeu s-a făcut trup, și a locuit printre noi."

Întii Timotei 3:16, dacă voi vă notați aceasta, "Fără îndoială că mare este taina evlaviei: căci Dumnezeu a fost manifestat în trup, și noi L-am mînuit. Dumnezeu, Iehovah, făcut trup, și a umblat pe pămînt, iar noi L-am văzut cu ochii noștri."

21 Voi știți, în același capitol, din Ioan 14, Filip a zis, "Doamne, arată-ne pe Tatăl, și ne va fi deajuns."

22 Isus a zis, "Eu sînt cu voi de atîta vreme, Filipe, și tu nu Mă cunoști? Cînd tu m-ai văzut pe Mine, tu ai văzut pe Tatăl. Și de ce zici tu către Mine, 'Arată-ne pe Tatăl?'" Dumnezeu s-a făcut trup.

23 Acum, aici este aceasta. Tatăl era Dumnezeu peste voi, zicem noi. Noi am fost de la Adam. Dumnezeu, Tatăl, era deasupra lui Moise și a copiilor lui Israel, într-un Stîlp de Foc. Apoi, Dumnezeu cu noi, în Cristos; a umblat cu noi, a vorbit cu noi, a mîncat cu noi, a dormit cu noi. Dumnezeu deasupra noastră; Dumnezeu cu noi; iar acum Dumnezeu în noi. Tot ce era Dumnezeu, a venit în Cristos; tot ce era Cristos, a venit în Biserică.

Ce este aceasta? Dumnezeu lucrînd în voi. Oriunde în lume unde El ar vrea să vă cheme, voi sînteți chiar acolo, lucrînd în voi să-și facă buna Lui voie. Cum s-ar cuveni să-i mulțumim lui Dumnezeu pentru aceasta! Dumnezeu, Duhul Sfînt, este trimis cu scopul ca Dumnezeu să locuiască în Biserica Lui, mișcîndu-se prin fiecare epocă, lucrîndu-și voia Lui Divină.

24 Cînd oamenii vă batjocoresc, ei nu vă batjocoresc pe voi, ei îl batjocoresc pe Acela care va trimis. Astfel Isus a zis, "Ferice de voi cînd oamenii spun tot felul de lucruri rele împotriva voastră, neadevărate, pentru Numele Meu. Ferice de voi." Și, iarăși, "Toți acei ce trăiesc cu evlavie în Cristos Isus vor suferi persecuție."

Căci, cînd Dumnezeu S-a făcut cunoscut în Cristos, ei Lau urît. Cine L-a urît, cel mai rău? Biserica. Biserica L-a urît, cel mai rău. Ei L-au urît mai rău decît-bețivii. Ei L-au urît mai rău decît toți ceilalți oameni. Aceasta era biserica care La urît. Astfel, de aceea, cînd voi vedeți kosmos, "Ordinea lumii, lumea nu L-a cunoscut," înseamnă, "biserica," așa zisa, "nu L-a cunoscut. El a venit la ai Săi, și ai Săi nu L-au primit."

"Dar atîți cîți L-au primit, lor le-a dat El puterea să devină fii ai lui Dumnezeu, acelora care au crezut în Numele Lui." Oh, cum ar trebui să-L iubim și să ne închinăm Lui! Scopul lui Dumnezeu, vroind să devină în părășie!

25 Ca, înainte să părăsim acel text, să folosim aceasta; în zilele lui Rut, în legea răscumpărării, cînd Naomi a părăsit țara, din cauza încercării, a timpurilor grele. Ea a plecat în țara Moabiților, care erau doar căldicei, Creștini nominali. Deoarece, Moabiții vin din frica lui Lot, și ei erau așa numiți credincioși, și amestecați. Și apoi soțul ei a murit, și cei doi fii ai ei au murit. Și pe drum spre casă, Naomi ... Rut și Naomi, în drumul ei spre casă, ea... Una din nurorile ei, Orpa, a zis că ea vrea să se întoarcă înapoi în țara ei, la dumnezeii ei, și la biserica ei, și la poporul ei. Și Naomi a încercat să o facă pe Rut să meargă înapoi, dar ea a zis, "Poporul tău este poporul meu. Dumnezeul tău este Dumnezeul meu. Unde mori tu, acolo voi muri și eu. Unde tu ești îngropată, acolo voi fi eu îngropată. Și eu nu mă voi întoarce înapoi."

26 Aceasta-i cînd o persoană a prins o viziune. Nu contează ce spune poporul ei, "Tu te duci acolo ca să devii un holy-roller sau ceva." Aceasta nu conta pentru Rut. Acolo era un scop a lui Dumnezeu ca să fie împlinit.

27 Și tot atît de sigur cum voi înfometăți în seara aceasta după Duhul Sfînt, există ceva în voi, care vă trage, că un scop al lui Dumnezeu în viețile voastre trebuie să fie împlinit, tot așa cum a fost cu Rut.

28 Povestirea este așa frumoasă! Eu doar nu o pot părăsi, pentru un moment. Voi cunoașteți legea răscumpărării, aceea cînd Boaz... Voi știți povestea despre cum Rut a adunat spice în cîmp și a aflat favoare la Boaz. Și înainte ca el să se poată căsători cu ea, el trebuia să răscumpere tot ceea ce a pierdut Naomi. Și singurul care putea să răscumpere proprietatea pierdută a lui Naomi, în legea răscumpărării, era o rudenie apropiată; trebuiau să fie rudeni înainte ca el să poată răscumpăra. Și aceea era cea mai apropiată rudenie. Și el trebuia să facă un semn public, în afara porții, sau o mărturisire publică că el a răscumpărat tot ceea ce a pierdut Naomi. Și Boaz a făcut aceasta prin a-și scoate încălțămînta înaintea bătrînilor, și a zis, "Dacă există cineva aici care are ceva care aparține lui Naomi, eu astăzi am răscumpărat aceasta."

29 Și acesta este felul în care a făcut Dumnezeu, și-a urmat Propriile Lui legi. Dumnezeu nu poate urma, să vă dea o lege să urmați și El să urmeze alta. El își urmează Propriile Lui legi. Atunci, Dumnezeu, pentru ca să răscumpere

biserica pierdută, lumea pierdută, creația pierdută; Dumnezeu, Care este infinit în Duh, ca să răscumpere rasa umană pierdută, Dumnezeu Însuși a devenit rudenie, un Om, un Fiu pe care El l-a creat în pîntecele Mariei. Și apoi El a făcut un semn, sau o mărturie; în afara porților Ierusalimului, El a fost înălțat între ceruri și pămînt, și a murit, și a răscumpărat totul. Și în sîngerare, El a sanctificat o Biserică în care El Însuși să poată locui, și să aibă părășie și comuniune, acel loc de părășie pierdut din grădina Edenului unde Dumnezeu a coborît în fiecare seară, în timpul bisericii.

Ați observat, că Dumnezeu a coborît în răcoarea zilei, la apusul soarelui. Există ceva privitor la aceasta cînd începe să se însereze, oamenii se gîndesc la biserică și la Dumnezeu; Creștinii. Voi vedeți soarele apune, voi vă dați seama că soarele vostru apune.

30 Și în răcoarea serii El cobora jos și avea comuniune cu ei. Și acolo El a pierdut acea părășie, pentru că păcatul nu L-a lăsat s-o facă.

Și apoi El s-a făcut trup și a locuit printre noi, pentru ca El să poată veni înapoi din nou la om, și să locuiască în om, și să restaureze omul la o stare de comuniune din nou cu El, și să-i dea înapoi dreptul dat de Dumnezeu. Aceasta este ceea ce a făcut El.

31 Acesta este scopul Duhului Sfînt. El este Tatăl, iarăși, Dumnezeu Tatăl locuind în voi, lucrîndu-și planurile Lui, să-și termine planul Lui de răscumpărare; lucrînd prin voi, făcîndu-vă împreună lucrători cu El; dîndu-vă un loc, dîndu-vă o parte pentru fratele și sora voastră, pierduți și căzuți; dîndu-vă Duhul Lui și dragostea Lui, să mergeți să-i căutați pe cei pierduți, așa cum a făcut El în grădina Edenului. "Adame, Adame, unde ești?" Aceasta este ceea ce face Duhul Sfînt unui om sau unei femei. Cînd El le atinge inima lor și Își ia locuința, există o sete și o foame după sufletele pierdute.

Aceasta este ce se petrece cu adunările de astăzi. Acolo nu este suficientă atingere a Duhului în ele, să meargă după sufletele celor pierduți și cei muribunzi. Aceasta este mai mult ca să-și facă un nume, sau o biserică, sau o clădire, sau o denominațiune, în loc de un program de cîștigare a sufletului. Ce păcat! Noi am putea sta mult asupra acesteia.

Dumnezeu s-a revărsat pe Sine în Cristos. Corect.

32 Cristos s-a revărsat pe Sine în Biserică. De aceea, acum priviți, "În ziua aceea veți ști că Eu sînt în Tatăl, și voi sînteți în Mine, și Eu sînt în voi. În ziua aceea voi veți ști aceasta." Pentru că, aceasta este, toată lucrarea este un plan de răscumpărare venind jos, că Dumnezeu vine înapoi să locuiască în, și să locuiască cu, și să aibă comuniune cu poporul Lui, așa cum El a făcut la început.

Acum, apoi, îndată ce El își aduce Biserica Lui în condiții de vorbire, își aduce Biserica Lui într-un loc prin care El poate să se reverse pe Sine prin ea, și să o iubească, și să o convingă, să aibă părășie, atunci acolo va veni un Eden. El își va lua Biserica Lui înapoi de unde Ea-Ea L-a părășit, iarăși înapoi la un Eden, acolo unde Ea a căzut. Ea, acum... Acolo este unde Ea și-a făcut primul Ei început, sau cădere. Acolo este unde Ea va fi luată drept înapoi, cu fiecare trecut al răscumpărării curat, aducîndu-i drept înapoi iarăși la locul acela.

33 Biserica a fost în lume pentru un timp. Și Biserica, întradevăr, după reformare, de o mie cinci sute de ani de epoci întunecoase... Luther a fost primul reformator să apară după seria apostolilor. Și atunci cînd Luther a venit, Dumnezeu a deșertat un pic din Duh și L-a turnat afară peste Biserică, în justificare. Și apoi în zilele lui Wesley, El a turnat puțin mai mult din El însuși, în sanctificare. Și așa cum epoca a crescut înainte, către timpul sfîrșitului, Dumnezeu și-a umplut Biserica Lui. Doar priviți în jur și aflați dacă acesta este Adevărul, sau nu.

34 Priviți la epoca Luterană, voi care citiți istoria, priviți la trezirea lor, și ce au făcut ei. Priviți cu cît a fost mai mare trezirea lui Wesley, cu cît mai multă putere aveau ei, dar în minoritate. Priviți în zilele Penticostale, ce trezire au avut ei atunci, ce o răspîndire, mare și largă.

35 Deasemeni, *Vizitatorul Nostru Duminical*, ziarul Catolic, a dat mărturisire că Penticostalii au produs un milion cinci sute de mii de convertiți într-un an, le-a întrecut pe toate celelalte biserici laolaltă. Catolicii au schimbat numai, au pretins, un milion. În propriul lor *Vizitatorul Duminical*, ziarul numit *Vizitatorul Duminical*, a declarat că Penticostalii i-au întrecut.

Și, amintiți-vă, convertiții Penticostali sînt convertiți umpluți cu Duhul Sfînt. În minoritate, de la început, pe marginea aleii acolo, cu o-o chitară veche. Și femeile nici măcar nu-și puteau permite o pereche de ciorapi. Întinzîndu-se lîngă liniile de cale ferată, și adunau porumb și îl măcinau, și făceau pîine pentru copiii lor. Dar la ce a ajuns aceasta? Biserica în cea mai puternică stare din lume astăzi, nu în ochii lumii, ci în ochii lui Dumnezeu, deoarece El o dovedește prin ceea ce face El pentru ei. El se toarnă pe Sine în ei, turnîndu-L înăuntru.

36 Observați acum ce a avut loc, Dumnezeu turnându-se pe Sine în ei. Acum Biserica a ajuns la un loc, de la Luther, Wesley, iar trezirea continuă la Penticostali; iar acum în această epocă la care venim noi acum, prin același Duh Sfânt, doar mai mult din EL Acum, când Luteranii aceia acolo în urmă au fost salvați, ei au primit o porțiune din Duhul Sfânt. Când Metodistii au fost sanctificați, aceea era lucrarea Duhului Sfânt. Vedeți, aceasta a fost o parte din Duhul Sfânt. "Ei fără noi nu sînt făcuți desăvîșiți," zice Scriptura. Vedeți?

37 Acum, Dumnezeu, așa cum Lumina a început să strălucească în zilele din urmă, El se așteaptă de la noi, un lucru mare de la noi. Deoarece, "Acolo unde se dă mult, acolo se cere mult." Astfel El o să ceară mult mai mult de la noi decît a cerut El de la Luterani sau Metodști, deoarece noi umblăm într-o Lumină mai mare, cu o mai mare Putere, cu o mai mare... o-o mărturie mai mare decît aveau ei. Acum, noi avem o mai mare mărturie despre înviere. Noi avem lucruri mai trainice, mai sigure decît au avut ei.

38 Dar aceasta este doar așa cum am spus la un colegiu Luteran, nu cu mult în urmă.

Ei au zis, "Ce avem noi?"

Eu am zis, "Un om a plantat un cîmp cu grîu. Primele firicele au răsărit, și el a zis, 'Mulțumesc Domnului pentru o-o cultură de grîu!' Potențial, el a avut-o, dar el a avut-o doar în forma începătoare. Cu timpul, acesta a devenit o tulpină."

Și pe ea a ieșit un spic, care erau Metodștii.

39 Dacă voi veți privi natura, voi veți vedea pe Dumnezeu lucrînd. Acolo zace un secret care merge chiar cu slujba mea. Vedeți? Că, privind natura, vedeți cum face ea, ce epocă și ce timp, voi puteți vedea unde trăiți. Priviți epoca.

40 Acum, atunci, Metodștii, ei erau spice. Ei au privit înapoi la Luterani, zicînd, "Noi avem sanctificare; voi nu aveți nimic în Aceasta."

Cu timpul, din acel polen, de la Metodști, a apărut un bob de... un spic de grîu. Acela era Penticostalii.

Acolo sînteți voi, justificarea, un stagiu din Aceasta.

Sanctificarea un alt stagiu din Aceasta. Duhul Sfânt, un alt stagiu din Aceasta; Penticostalii. Luther, Wesley, Penticostalii.

41 Acum ce fac Penticostalii? Eu i-am asemănat, deoarece, în Penticostali, aceasta a adus înapoi, nu o frunză verde, nu un spic, ci...

Bobul nu poate să spună spicului, "Eu nu am nici un folos de tine." Sau, spicul nu poate să spună către-frunză, "Eu nu am folos de tine," deoarece aceeași viață care era în frunză a făcut spicul. Aceeași viață care a fost în floare a făcut spicul.

Și aceasta a fost o biserică Luterană care a făcut biserica lui Wesley. Aceasta a fost biserica lui Wesley care a făcut Penticostalii.

Dar, Penticostalii, ce este aceasta? Aceasta este o restaurare a aceluiași fel de grîu care a mers în pămînt la început, aducînd înapoi toată plinătatea Puterii de la Cincizecime, prin botezul Duhului Sfânt, vedeți, în zilele din urmă. Oh, acesta este un lucru mare, să privești, să crezi și să-l privești.

42 Acum în această epocă în care trăim noi acum, această epocă, este dincolo de Penticostali.

Penticostalii s-au stabilit în organizații, și au început să falsifice mult de tot privitor la organizații, "Noi sîntem aceasta și noi sîntem aceea." Aceea este doar natura. Voi doar nu-i puteți ajuta. Aceasta este natura. Ei vor face aceasta. Acesta este planul, pentru ca ei să facă asta.

Dar Biserica s-a mișcat înainte. Ea s-a dus în ceva mai mare, mai puternic. Aceasta este restaurarea darurilor.

Și mulți oameni Penticostali nu cred în vindecare Divină, slujba de Îngeri, și puteri ale lui Dumnezeu. Mulți Penticostali numesc aceste vedenii pe care le văd eu, "diavolul." Multe organizații nici măcar nu vor să aibe nimic de a face cu Aceasta, în Penticostali. Vedeți, noi ne-am mișcat dincolo de aceea. Întocmai cum Metodștii i-a numit pe Penticostali, "nebuni," pentru că vorbeau în limbi. Întocmai cum Luteranii i-au numit pe Metodști, "nebuni," pentru că strigau. Vedeți?

Dar toate acestea sînt o arătare a Duhului Sfânt, pînă cînd marea Biserică este umplută, și răbufnește de plină, aleluia, [Fratele Branham bate în amvon de două ori – Ed.] din marile puteri ale Atotputernicului Dumnezeu. Pînă, ea ajunge la un loc, încît tocmai lucrările pe care le-a făcut Isus se manifestă în Biserică acum. Noi sîntem aproape, prieteni.

43 Să mă opresc aici, doar pentru un minut, să obținem de ce a pus Dumnezeu Duhul Sfânt în Biserică, să vă dau un alt model astfel ca voi să știți. În urmă în Vechiul Testament, cînd un-un copil...

Un om și-a făcut o casă. El și-a luat mireasa lui, acesta era primul lucru.

Apoi el a devenit un om mare, ca o organizație. Aceea era bună.

Următorul lucru care s-a întâmplat, acolo a venit o naștere în casa aceea. Aceea este când Duhul Sfânt, vedeți, un alt duh a venit înăuntru, care era un fiu. Fiul acela, el nu era în deplin control, nici nu era el un moștenitor pînă cînd el a ajuns la o anumită vîrstă. Și el trebuia să fie dovedit, mai întîi. Da.

Și apoi ei aveau legea adopției. Către voi predicatorii, "așezarea unui fiu," este despre ceea ce eu vorbesc acum, vedeți, atunci cînd el a ajuns la un loc de unde el a fost adoptat. Isus a dat o ilustrare frumoasă despre aceasta, pe Muntele Transfigurării.

44 Așa cum am spus, Dumnezeu niciodată nu va merge în afara legilor Lui ca să facă ceva.

Dacă voi aveți o fîntînă arteziană pe acest deal, suflînd apă peste tot în aer. Și pe dealul celălalt de aici, voi aveți o recoltă care arde. Voi puteți sta pe acest deal și să strigați, "Oh, apă, aleargă dincoace și umple-mi recolta! Oh, apă, vino la recolta mea!" Aceasta niciodată nu o va face. Dar dacă voi veți lucra conform cu legile gravitației, voi puteți uda recolta aceea.

45 Voi aveți un om bolnav întins aici, sau un păcătos întins aici, sau un om care vrea să fie drept, nu poate să renunțe la băutură, nu poate renunța la fumat, nu poate renunța la poftă și alte lucruri. Dacă voi veți lucra doar conform cu legile lui Dumnezeu, lăsînd ca Duhul Sfînt să intre acolo, atunci el nu mai este al lui însuși. El, el va înceta lucrul acela, deoarece Duhul Sfînt îl preia. Însă voi trebuie să lucrați conform legilor lui Dumnezeu, regulilor lui Dumnezeu.

46 Acum, în Vechiul Testament, cînd a fost născut acest bebeluș, ei îl supravegheau, să vadă cum se comporta, comportarea.

Apoi tatăl, fiind un mare om de afaceri pe timpul acesta, poate avînd peste patruzeci sau cincizeci de ani, el nu a avut timp să învețe pe acest bebeluș, el însuși, astfel el a luat... În zilele acelea ei nu aveau școli publice așa cum au acum, astfel ei au luat ceea ce ei au numit un "tutor," sau un "crescător," învățător de școală. Și acest învățător de școală era cel mai bun pe care îl putea afla, astfel că el să fie devotat și să spună tatălui adevărul despre el.

47 Și atunci cînd acest băiat a ajuns la o anumită vîrstă, să zicem, că el era maturizat. Dacă băiatul acela era doar un renegat, nu era bun, nu-i păsa de afacerile tatălui; tot despre ceea ce se gîndea era să cocheteze și să umble cu femeile, sau-sau băutura, sau jocurile de noroc, sau cursa de cai; băiatul acela va fi întotdeauna un fiu, dar el nu a fost niciodată pus în poziția să aibe moștenire la tot ce avea tatăl.

Dar dacă el era un băiat bun, și el era în afacerile tatălui, și el a dovedit de a fi copilul corect, atunci ei aveau o ceremonie. Ei au luat pe băiat afară în stradă și l-au îmbrăcat cu o robă albă, și l-au așezat pe o tribună astfel ca toată cetatea să-l poată vedea. Ei au făcut o sărbătoare și un jubileu, și atunci tatăl avea ceremonia de înfiere. El și-a înfiat propriul său fiu în afacerea lui proprie, și apoi fiul era egal cu tatăl său. Cu alte cuvinte, dacă aceasta ar fi fost astăzi, numele fiului pe cec era tot atît de bun ca al tatălui.

48 Acum priviți ce a făcut Dumnezeu. Cînd Fiul Lui a fost născut, El L-a lăsat să plece pentru treizeci de ani, L-a pus la examen, L-a încercat. Apoi El i-a dat Lui trei ani de grea încercare. Și atunci la sfîrșitul încercării grele, cînd El a văzut că Fiul Lui era în lucrul Tatălui; Muntele Transfigurării, Cartea lui Luca; El a luat pe Petru, Iacov, și Ioan, trei martori, și au mers sus pe vîrfurile muntelui, și acolo Dumnezeu a înfăptuit legile înfierii. El... Ei au privit în sus și au văzut pe Isus, și hainele Lui stăluceau așa de albe ca fulgerul. Și așa cum un Nor L-a preambrit, și un Glas a ieșit din Nor, și a zis, "Acesta este Fiul Meu preaiubit; de El să ascultați. Eu voi șede acum jos și nu mai am nimic de spus. Ceea ce spune El este lege și Adevăr."

49 Acum biserica a trecut prin școlile acelea. Ea s-a căsătorit acolo în urmă, cu mult timp în urmă, și a devenit o denomi-națiune, o organizație. Dar, voi observați, Nașterea a produs altceva. Iar acum a ajuns la un loc unde biserica Penticostală, cu o nouă Naștere, a fost testată și încercată, iar acum ea ajunge la un loc... Dumnezeu nu lucrează cu Biserica doar ca o organizație. El nu lucrează cu Biserica ca un-un grup de oameni.

El lucrează cu Biserica ca individuali, fiecare individual în Biserică. Și acum aceasta a ajuns la un timp... Și acesta nu este secret; noi toți vedem aceasta. Cînd un om dovedește, și Dumnezeu îl iubește, El îl ia afară undeva la El însuși. Acolo în fața Îngerilor El face ceva pentru el. El îl înalță acolo în Prezența lui Dumnezeu, și-i dă daruri, și îl umple, și-l așează afară. Aceasta-i epoca în care trăim noi.

50 Același Duh Sfînt care i-a salvat pe Luterani; care a sfințit pe Metodști; care a botezat pe Penticostali; acum așează în ordine Venirea Domnului Isus. Cînd, acesta va fi așa de puternic, acel Trup, va veni în acest Grup, o Biserică, care îi va atrage pe ceilalți afară din mormînt. Acolo va fi o înviere. Pentru aceasta este Duhul Sfînt. Ce este

Duhul Sfânt? "Fără noi ei nu pot să fie făcuți desăvârșiți." Ei au trăit într-o zi, sub aceea. Noi trăim într-o altă zi.

"Cînd dușmanul intră ca o revărsare, Eu voi... Duhul lui Dumnezeu va ridica un stindard împotriva lui." Vedeți? Noi sîntem într-o zi acum...

51 În urmă acolo, ei nu au fost nici pe jumătate înțelepți ca astăzi. Ei nu puteau să facă o bombă atomică sau un automobil. Ei nu au avut știință și lucruri cum avem noi acum, dar, și lucruri din lucrurile misterioase; să încerci să spui că omul s-a suflat împreună, prin ceva praf și așa mai departe, și iau niște analize și încearcă să o dovedească, să facă din oameni infideli.

Dar acum, cînd noi avem nevoie de El, Duhul lui Dumnezeu ridică un stindard. Ce este acesta? El toarnă înăuntru Duhul Său. Apoi, acei care se odihnesc acolo afară în mormînt, sau sub altarul lui Dumnezeu, așa cum zice Scriptura, ei strigă, "Pînă cînd, Doamne? Pînă cînd? Cît mai durează?" Dumnezeu așteaptă după mine și tine. Biserica așteaptă după mine și tine. Timpul înfierii, cînd Dumnezeu poate turna în noi plinătatea Lui, Puterea Lui, învierea Lui, încît cînd Biserica și Cristos devin așa de aproape împreună încît Cristos devine vizibil printre noi, și înviază morții, și noi mergem în Răpire.

52 Acum noi o să zicem, arătăm după un timp, că doar acei care sînt umpluți cu Duhul Sfânt merg în acea Răpire. "Căci ceilalți dintre cei morți nu au trăit pe perioada de o mie de ani." Aceasta-i adevărat. Doar oamenii umpluți cu Duhul Sfânt au fost toți care au mers în Răpire. Acum, Dumnezeu a dat Duhul Sfânt...

53 Eu am o altă Scriptură aici, în Ioan 14:12. Aceasta este o Scriptură foarte familiară cu toți oamenii de aici de la Tabernacol.

*Adevărat, adevărat, Eu vă spun vouă, Cel ce crede în Mine...*

Acum, nu lăsați cuvîntul acela "crede" să vă dea cumva înapoi. Într-o biserică nominală, zic, "Da, eu cred. Sigur, eu cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu." Diavolul crede același lucru. Aceasta este exact. Biblia zice că el crede.

Dar Scriptura zice, în Ioan, că, "Nici un om nu-l poate numi pe Isus Cristosul, numai prin Duhul Sfânt." Voi aveți, de fapt, prin Scriptură... Să mă opresc aici doar un minut, înainte ca eu să închei citirea. Tu nu ești convertit pînă cînd tu nu ai primit Duhul Sfânt. Aceasta-i corect.

54 Voi credeți "spre." Duhul Sfânt v-a vorbit, și voi L-ați mărturisit public. Diavolul are același lucru. "Eu cred că El este Fiul lui Dumnezeu." Așa face și diavolul. Dar voi pășiți înainte înspre El.

Cînd, Petru a fost chemat și justificat, prin a crede în Domnul Isus Cristos; și în Ioan 17:17, Isus i-a sfințit prin Cuvînt, căci Cuvîntul era Adevărul. Și El era Cuvîntul. 1, Ioan zice, "La început era Cuvîntul, și Cuvîntul era cu Dumnezeu, și Cuvîntul era Dumnezeu. Și Cuvîntul s-a făcut trup, și a locuit printre noi." El era Cuvîntul, astfel El i-a sfințit. El a zis, "Tată," vorbind către Duhul din El, "Eu îi sfințesc prin Cuvînt," Însuși, prin punerea mîinilor Lui peste ei. "Cuvîntul Tău este Adevărul." Doar L-a vorbit în existență, în pîntecele unei femei; oh, era total imposibil pentru El să fie în vreun alt fel decît acest Cuvînt al lui Dumnezeu ca să-L facă manifestat. "Eu îi sfințesc."

55 El le-a dat putere împotriva duhurilor necurate. Ei au ieșit. El le-a pus numele în Cartea Vieții Mielului. Și El i-a trimis, Ioan... Matei 10, și le-a dat putere peste duhurile necurate; să scoată afară duhuri rele, și să facă lucrări, și așa mai departe. Și ei au venit înapoi, bucurîndu-se, zicînd, "Chiar și dracii ne sînt supuși."

El a zis, "Nu vă bucurați pentru că dracii vă sînt supuși; ci bucurați-vă pentru că numele voastre sînt în Carte." Și Iuda era cu ei. Vedeți cît de aproape poate veni el; drept înainte sus prin justificare, mișcîndu-se drept înainte în sanctificare. Dar unde și-a arătat el lumina lui? Unde s-a arătat el pe sine? Înainte de Cincizecime, el și-a arătat culorile.

56 Priviți, duhul acela va fi tot atît de pios și tot atît de prefăcut cît poate să fie, pînă cînd acesta ajunge la Duhul Sfânt, și ei Îl vor întrerupe chiar acolo. Acela este duhul acela (nu-l puteți voi vedea?) mișcîndu-se în sus, anticristul. Și Isus a zis, "Ei vor fi așa de aproape împreună, în zilele din urmă, că ei vor înșela chiar pe cei Aleși dacă ar fi posibil." Dar, amintiți-vă, aceștia sînt doar cei Aleși care vor vedea aceasta.

Dumnezeu cheamă prin alegere. Voi, nu sînteți voi fericiți că sînteți unul din ei? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Nu sînteți voi, oamenii de aici în seara aceasta, știind că ceva în inima voastră vă zvîcnește, "eu vreau acel Duh Sfânt. Eu te vreau, Doamne, în inima mea"? Aceasta este deoarece Dumnezeu a pus numele vostru în Cartea Vieții Mielului înainte de întemeierea lumii. El a spus asta.

"Nimeni nu poate să vină la Mine," a zis Isus, "numai dacă-l atrage Tatăl Meu mai întîi. Și toți acei care vin la Mine, Eu le voi da Viața Eternă." Ce este Viața Eternă? Duhul Sfânt.



"Viața Eternă," luați cuvântul acela și căutați-l în Greacă, și acesta zice, Zoe. Zoe este Duhul Sfânt. "Toți pe care Mi i-a dat Tatăl vor veni la Mine. Și toți acei care vin la Mine, Eu îi voi da Duhul Sfânt, și Eu îl voi învia în ziua de apoi. Eu o voi face," a zis El. Nu nici dacă-și referitor la Acesta. "Eu voi. Toți care vin; și Eu dau Viață Eternă." El va trebui să învieze, pentru că el are Viață Eternă. El trebuie să vină. Nu mai poate să moară după cum Dumnezeu nu poate să moară.

57 Oh, scumpii mei prieteni de prin această țară și din acest orașel, dacă eu aș putea măcar, cu glasul meu omenesc, să pun în inima voastră importanța primirii botezului Duhului Sfânt, aceasta ar fi cea mai minunată descoperire pe care voi ați avuți vreodată în viața voastră. Să vedeți ce... Voi trebuie să o faceți.

Lăsați-mă să o fac clar, despre, "Tu nu ești convertit."

58 Petru a fost salvat. El a crezut în Domnul, L-a urmat. Isus i-a spus cine era el, l-a făcut să-L urmeze. El i-a dat putere împotriva duhurilor necurate și l-a sfințit. Dar după toate acestea, și a devenit purtătorul de cuvânt principal al grupului; așa cum Catolicii ar vrea să numească aceasta, "episcopul bisericii, sau papa," sau orice era el, căpetenia bisericii; totuși Isus a zis, în noaptea vînzării lui, "Tu Mă iubești, Petre?"

Și el a zis, "Doamne, Tu știi că eu Te iubesc."

A zis, "Paște oile Mele." El a zis aceasta de trei ori.

Și Petru a zis, "Tu știi că eu Te iubesc, încît eu voi merge cu Tine pînă la-la capăt, și eu voi merge cu Ține pînă la moarte," și așa mai departe.

59 El a zis, "Înainte ca să cînte cocoșul de trei ori, tu vei... înainte să cînte cocoșul, tu te vei lepăda de Mine de trei ori." El a zis, "Dar, Petru, Eu m-am rugat pentru tine." Ascultați. Aceasta nu este totul. "Eu m-am rugat pentru tine. Și după ce tu ești convertit, atunci să întărești pe frații tăi."

"După ce tu ești convertit." El a strigat. El probabil că a dansat în Duhul. El, el a făcut tot felul de lucruri, dar el nu a primit încă Duhul Sfânt. "După ce tu ești convertit, atunci să întărești pe frații tăi," aceasta este adevărat, "să îndeplinească planul Lui."

60 Acum lăsați-mă să termin citirea din Ioan 14:12. Acum în capitolul 14 versetul 12, Isus a zis, "Adevărat, adevărat, Eu vă zic vouă, cel ce crede..." Și voi nu puteți crede... "Crede în Mine." Voi puteți crede spre El. Cîți înțelegeți aceasta, ziceți, "Amin." [Adunarea, "Amin." – Ed.]

61 Voi vă amintiți, în Fapte 19. Nu-mi place să mă opresc aici, dar eu trebuie să o spun așa cum îmi vine mie. În Fapte capitolul 19, cînd acest predicator Baptist, care era un-un avocat și a fost convertit, și el predica și-i aducea pe oameni la mîntuire. Iar ei aveau bucurie mare, doar se bucurau și strigau, avînd o adunare. Fapte 18 Aquila și Priscila, noi ne-am referit la aceasta seara trecută, și ei au mers ca să-l vadă. Și ei știau că el era un om mare, și el era un student. Și el dovedea prin Biblie că Isus este Fiul lui Dumnezeu, cunoscînd numai botezul lui Ioan. El încă nu știa despre botezul Duhului Sfânt. Astfel el a zis...

Aquila și Priscila, acel soț și soție, mici făcători de corturi; care, Pavel era un făcător de corturi, deasemeni. Iar ei au primit Duhul Sfânt sub învățătura lui Pavel. Ei au zis, "Noi avem un frățior care vine aici sus. Lăsați-l să ne vorbească puțin despre aceasta."

Și cînd Pavel a venit sus și l-a auzit predicînd, a știut că el era un om mare, el a zis, "Ați primit voi Duhul Sfânt de cînd ați crezut?"

Ei au spus, "Noi nu știm că acolo... dacă există vreun Duh Sfânt."

El a zis, "Atunci la ce," sau adevăratul cuvînt Grecesc este acolo, "cum ați fost voi botezați?"

Ei au zis, "Noi am fost botezați deja de Ioan Botezătorul."

62 Acum priviți ce a spus Pavel. Pavel a zis, că, "Ioan întradevăr a botezat spre pocăință; nu pentru iertarea păcatelor, ci spre pocăință, zicînd, aceea este ceea ce voi ați crezut."

Cînd voi acceptați pe Cristos ca Mîntuitorul vostru personal, voi credeți spre botezul Duhului Sfânt. Acela nu este botezul Duhului Sfânt, scumpii mei frați Bapțiști. Aceasta este greșit.

Un frate mi-a zis zilele trecute, zicea, "Frate Branham," sau cu un timp în urmă, cu luni în urmă, el a zis, "Frate Branham, Abraham a crezut pe Dumnezeu, și aceasta i-a fost socotit ca neprihănire."

Eu am zis, "Într-adevăr."

A zis, "Ce poate un om să facă mai mult decît să creadă?"

63 Eu am zis, "Aceasta-i tot ce poate un om să facă. Aceasta-i tot ce poate el să facă astăzi, să creadă pe Dumnezeu. Dar Dumnezeu i-a dat o pecete a tăierii împrejur," prin care noi am trecut seara trecută, "ca un semn că El i-a acceptat credința lui în El." Și, astăzi, pînă Dumnezeu...

Voi credeți în El cînd voi Îl acceptați ca Mîntuitorul vostru personal. Dar cînd Dumnezeu vă dă pecetea Duhului Sfînt, El va pecetluit pentru destinația voastră Eternă. Acum voi Bapțiștilor luați aceasta, și eu voi merge cu voi în siguranța Eternă. Da, domnule. Deoarece, "Să nu întristați pe Duhul Sfînt al lui Dumnezeu, prin care voi sînteți pecetluiți pînă în ziua răscurpărării voastre." Voi nu sînteți pecetluiți prin a crede înspre, ci pecetluiți de Duhul Sfînt. Efeseni 4:30, "Nu întristați pe Duhul Sfînt al lui Dumnezeu prin care voi sînteți pecetluiți pînă în ziua răscurpărării voastre." Asta vă pecetluiește, cînd ați aflat favoare la Dumnezeu, și El va pecetluit prin Duhul Sfînt.

Aceasta este așa, căci Biblia a zis, "Nimeni nu poate numi pe Isus Cristosul, numai prin Duhul Sfînt."

64 Voi ziceți, "Eu o cred pentru că pastorul a spus așa." El are dreptate, dar aceasta nu se socotește pentru tine. "Eu o cred pentru că așa spune Cuvîntul." Aceasta-i corect, dar aceasta nu este pentru tine, aceea nu ți se socotește.

Singura cale prin care tu poți să spui că Isus este Cristosul, este cînd Duhul Sfînt vine în tine și poartă mărturie, și se mărturisește pe Sine, că "El este Fiul lui Dumnezeu." Aceasta-i singura cale prin care tu cunoști învierea, este cînd Duhul Sfînt poartă mărturie. "Cînd El Duhul Sfînt a vinit, El va mărturisi despre Mine, și vă va arăta lucrurile care vor veni; aduce aceste lucruri, pe care Eu le-am spus, în memoriile voastre." Voi niciodată nu veți găsi aceasta în școală. Vedeți? El vă va aduce aceste lucruri în memoriile voastre.

65 Acum noi vrem să citim doar puțin mai departe în această Scriptură acum, Sfîntul Ioan 14:12.

*Adevărat, adevărat, Eu vă spun, Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el; și mai mari...*

Care, traducerea corectă acolo este "mai multe," dacă voi vreți să căutați aceasta.

*... lucrări mai mari decît acestea va face el; pentru că Eu merg la Tatăl.*

66 Dacă El a plecat la Tatăl, Duhul Sfînt va veni. Este adevărat? O altă Scriptură zice, "Dacă Eu nu mă duc, Mîngîietorul nu va veni. Dar dacă Eu mă duc, Eu voi veni din nou și voi fi cu voi, chiar în voi." Vedeți, acesta este Dumnezeu cu voi. Deasupra voastră, întîi; cu voi, în Cristos; în voi, în Duhul Sfînt. El este Dumnezeu în voi.

67 Acum, "Lucrările pe care le fac Eu le veți face și voi," nu altă lucrare. Dar Dumnezeu vrea să aducă Duhul Sfînt, în voi, să continue aceeași lucrare pe care o făcea El în Cristos.

Lucrarea nu era așa de trebuință în zilele lui Luther. Aceea era Biserica lui Dumnezeu. Ea nu era... Puțin de mai mare trebuință în zilele lui Wesley.

Deoarece, "Lumea," zice Biblia, "va deveni mai slabă, și mai înțeleaptă, și mai rea tot timpul." Noi sîntem... Lumea se face tot mai rea tot... Noi știm asta. Păi, omul face astăzi lucruri pe care, cu o sută de ani în urmă voi nu v-ați fi gîndit că ar fi o ființă umană așa de crudă. "Mai răi tot timpul, și cel rău va face și mai rău, tot timpul," zice Scriptura, "mai mult și mai mult."

68 Astfel, Duhul Sfînt s-a mișcat. Acolo era doar o mică suflare din El cu Luther; puțină suflare din El cu Wesley; și o suflare mai adîncă din El cu Penticostalii; acum răsufierea și Duhul au devenit aceeași. Ea se unește împreună, producînd același suflu puternic al Duhului Sfînt așa cum a făcut El acolo în urmă, manifestează aceeași lucrări pe care El le-a făcut acolo în urmă, fiind manifestate chiar astăzi, același lucru.

69 Priviți ce a spus Isus. "Adevărat, adevărat vă spun Eu vouă, că Fiul nu poate să facă nimic dacă El nu vede mai întîi pe Tatăl făcînd aceasta. Ce face Tatăl, El arată Fiului. Tatăl locuiește în Mine; El face lucrările." Vedeți?

70 Acum observați, aici este un alt lucru pe care mi-ar place să-l spun chiar aici. "Cum," a spus Isus, "cum Tatăl m-a trimis pe Mine. Cum," acum priviți, "cum Tatăl m-a trimis pe Mine, așa vă trimit Eu pe voi." "Cum Tatăl..." Cum L-a trimis Tatăl? Tatăl, care L-a trimis, a coborît din Cer și a locuit în El.

El a mers înainte. El a zis, "Eu întotdeauna fac ceea ce place Tatălui Meu." Vedeți? El a plecat să facă lucrările pe care Tatăl i le-a arătat Lui să le facă. "Eu nu fac nimic dacă nu-Mi arată mai întîi Tatăl Meu." Dumnezeu care L-a trimis, era în lăuntru Lui. "Și așa cum Tatăl m-a trimis pe Mine, în același fel în care Tatăl M-a trimis, așa vă trimit Eu." Ce este aceasta? Dumnezeu în voi, purtînd înainte (ce?) aceeași lucrări, aceeași.

Isus a zis, "Cel... cel ce crede, acela care Mă are în lăuntru lui, Duhul Sfînt; cel ce crede, acela a fost martor deja la învierea Mea, știe că Eu sînt în el. Cel care este în Mine; dacă voi rămîneți în Mine, Cuvintele Mele rămîn în voi."

71 Acum voi ziceți, "Eu rămîn în Isus; dar eu sigur că nu cred în vindecare Divină." Aceea arată că El nu este acolo.

72 "Eu cred în Isus; nu cred în Duhul Sfânt în această zi, nu așa cum ei L-au avut ei în urmă acolo." Asta arată că El nu este acolo.

73 Duhul Sfânt va purta mărturie de fiecare Cuvânt pe care La vorbit. El nu este un mincinos. El nu se teme de nimeni sau de nici o organizație. El nu trebuie să se retragă pentru nimeni. El vorbește, și atunci El stă cu aceasta.

Dacă cei înalți, și poluați, și educați, sau așa cum noi i-am numi, plutocrați, dacă ei nu vor să-L primească, "Dumnezeu este în stare să ridice din aceste pietre copii lui Abraham." El va lua gangsteri, și contrabandiști, și toate celelalte, și-i va ridica. Dumnezeu o poate face, și El o face. "Dumnezeu este în stare din aceste pietre să ridice copii lui Abraham." Cineva are să o facă, deoarece el este Dumnezeu.

74 Dacă voi rămâneți în Mine, și Cuvintele Mele în voi, cereți ce vreți," pentru că voi cereți Cuvântul Lui, și Cuvântul Lui este Viață. Vorbește-l. Dacă Dumnezeu a zis aceasta, și tu ești sigur că El a zis, Duhul Sfânt poartă mărturie că acel Cuvânt este corect, apoi, acolo ești, frate. Vorbește-l; acolo este. "Spune muntelui acesta, 'Mută-te.' Să nu te îndoiești în inima ta, ci crede că ceea ce ai zis se va întâmpla." [Fratele Branham bate din palme de trei ori – Ed.] Nu ești tu care vorbește, ci Tatăl care locuiește în tine; El vorbește. Acesta nu ești tu care vorbești muntelui, acesta este Tatăl care este în tine, care vorbește către acel munte. El trebuie să se mute. "Toate cerurile și pământul vor trece," a zis El, "dar Duhul Meu nu va... sau Cuvântul Meu nu va trece." Cu certitudine, El nu poate trece. Tată!

75 Acum, "Lucrările pe care le fac Eu." Dumnezeu este în Biserica Lui, să-și continue lucrările Lui. Pentru aceea a trimis El Duhul Sfânt. Acum, El a știut aceasta. El, El a știut că aceasta nu va fi, aceasta nu putea fi făcut în felul acela, astfel cu vreun alt fel, așa că El a trebuit să trimită. Tatăl a trimis pe Fiul, a pus tot ce era în fon... Fiul în voi. Și aceleași lucrări pe care le-a făcut El, întocmai aceleași lucrări acum pe care le-a făcut Isus, le veți face și voi, Biserica.

Nu v-ar place să faceți lucrările lui Dumnezeu? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Isus a zis, "Dacă voi vreți să faceți lucrările lui Dumnezeu, credeți în Mine." Cum credeți voi în El? Voi nu o puteți face pînă nu aveți Duhul Sfânt.

76 Deoarece, nimeni nu poate spune că El este Fiul lui Dumnezeu; voi spuneți ceea ce altcineva a zis. "Biblia a zis că El este Fiul lui Dumnezeu; eu cred Biblia." În regulă. "Biblia zice că El este Fiul lui Dumnezeu; eu cred Biblia. Pastorul zice că El este Fiul lui Dumnezeu; eu cred pe pastor. Mama zice că El este Fiul lui Dumnezeu; eu o cred pe mama. Prietenul meu zice că El este Fiul lui Dumnezeu; eu îl cred pe prietenul meu."

Dar singurul fel în care eu pot spune că El este Fiul lui Dumnezeu, este cînd Duhul Sfânt vine înăuntru și poartă mărturie despre El însuși, atunci eu știu că El este Fiul lui Dumnezeu. [Fratele Branham bate în amvon de patru ori – Ed.] "Nimeni nu-l poate numi pe Isus 'Cristosul,' decît prin Duhul Sfânt."

77 Iuh! Nimeni care a vorbit prin Duhul lui Dumnezeu nu la numit pe Isus anatema, sau să zică că El era ceva în ziua aceea și altceva astăzi. Aceea îl face pe El slab și șovăielnic. Nu, domnule.

El este același ieri, azi, și în veci. Orice duh adevărat va mărturisi despre aceasta. În regulă.

78 Acum, El a zis, "Aceste lucrări pe care le fac Eu le veți face și voi," Ioan 14:12, acum, aceleași lucrări.

"Oh," zic ei, "biserica face o lucrare mai mare astăzi." În ce fel?

El a zis, "Lucrările pe care le fac Eu."

"Aceea," zic ei, "păi, noi avem misionari peste tot în lume, aceea este o lucrare mare."

79 Dar El a zis, "Lucrările pe care le fac Eu. Acum faceți-le pe acelea, faceți-le pe acelea mai întîi, apoi vorbiți despre misionari.

80 Astăzi, vorbind aici cu un timp în urmă despre un Mahomedan, el a zis, "Mahomed este mort."

"Aceasta-i corect, el este în mormînt, dar într-o zi el va învia." El a zis, "Dacă el învie din mormînt, lumea întregă va ști aceasta în douăzeci și patru de ore." El a zis, "Voi oamenii ziceți că Isus a fost înviat acum două mii de ani, și nici o treime din oameni nu știu încă."

Aceasta este din cauză că voi ați vorbit despre aceasta dintr-o vedere intelectuală. Voi ați vorbit dintr-un punct de vedere de școală sau educație.

Dacă toată această, mare biserică a lui Dumnezeu, socotind pe Catolici, Protestanți, toți împreună, au primit Duhul Sfânt, această lume ar sta solid în Creștinism; acolo nu ar fi un astfel de lucru ca comunism; acolo nu ar fi un astfel de lucru ca vrajbă, sau dușmănie, sau răutate, sau ură. Isus ar ședea pe Tronul Lui, și noi am umbla prin paradisurile lui Dumnezeu, cu Viață Eternă, trăind pentru totdeauna; deja înviați într-un trup nou, umblînd în jur, să nu fim niciodată bătrîni, să nu fim niciodată cărunți, să nu fim niciodată bolnavi, să nu fim niciodată flămînzi; umblînd în bucuriile Domnului, vorbind cu animalele. Și, oh, ce zi! Dar noi am făcut toate celelalte pe lîngă ceea ce El..

81 El a zis, "Mergeți în toată lumea și predicați Evanghelia." Ce face Evanghelia? "Nu numai Cuvânt, ci prin Putere și demonstrare a Duhului Sfânt." Evanghelia este, să faci Cuvântul lui Dumnezeu manifestat.

82 Voi nu o puteți face. Acum, Isus știa aceasta, că El trebuia să locuiască în Biserica Lui.

De aceea, El a știut că noi vom avea școli intelectuale. Și voi niciodată nu veți obține Aceasta într-o școală intelectuală. Ei vor fi împotriva Lui. Deoarece, tot ce știu ei este învățarea unui om deștept, ceva crez sau denominațiune prin care ei vor să-și trăiască. Astfel ei te vor-te vor așeza în aceea și să te facă un membru al acelu trup, și, frate, îți citează ceva lucruri dintr-un crez care ar părea că acesta este întocmai perfect. "Marea biserică sfântă, mama, a rezistat la multe bătăi, a rezistat la multe lovituri." Tot așa a stat și diavolul; el este aruncat afară de peste tot unde există, aproape, și el încă se duce înainte întocmai la fel. Da, domnule. Oh, ei vor încerca să citeze acestea.

83 Astfel Isus știa că acolo va fi o mare mișcare intelectuală întocmai cum a fost în zilele Lui, într-o spălare a oalelor și cratițelor, și purtare de haine, și gulere întoarse, și fiecare lucru așa cum au făcut ei, toate aceste lucruri diferite pe care ei le făceau. El știa că ei vor face asta, astfel El a zis, "Acum doar așteptați un minut. Eu nu am să vă las nemîngîiați, Eu voi veni din nou să fiu cu voi. De aceea," a zis El, "lucrările care le fac Eu, le veți face și voi."

84 Scopul trimiterii Duhului Sfânt era ca Dumnezeu să continue printr-un grup de oameni, să manifeste continuu pe Dumnezeu către lume. Aceasta este exact. Nu printr-un crez, nu printr-o denominațiune; ci prin Puterea învierii Lui, prin a face Cuvântul Lui real; prin a lua promisiunea Lui, și stînd de partea minorității, și crezînd în Dumnezeu; și priviți cerurile întunecate retrăgîndu-se, și Puterea lui Dumnezeu se mișcă înăuntru și biruiește. Amin. Aceasta este ceea ce vrea EL Pentru aceasta a fost trimis Duhul Sfânt. Acesta este scopul pentru care El L-a trimis. Noi știm ce este El acum, și de aceea El L-a trimis.

85 De aceea, nici un alt sînge nu va sfinții pe oameni. Eu nu aș putea să vă sfințesc, și voi nu ați putea să mă sfințiți, pentru că noi toți sîntem născuți prin sex. Dar Isus a fost născut fără sex, aceasta-i corect, astfel Sîngele Lui a fost sanctificatorul. Și Dumnezeu a coborît, a făcut un trup, a locuit în el, a vărsat acel Sînge pentru sfințirea acestuia, care a eliminat absolut vina păcatului și rușinea. Apoi, prin credință, crezînd în Acela, Dumnezeu vine drept jos în trupul acela omenesc, prin sanctifierea acelu Sînge, îl pune Sămînța lui Abraham, prin credință.

86 Să creadă că acel Sînge va veni, Sîngele acela pur care va fi un miracol ca sîngele lui, a pășit acolo după ce "el era așa de bun ca mort." L-a crezut pe Dumnezeu timp de douăzeci și cinci de ani, el fiind în vîrstă de șaptezeci și cinci de ani, și a crezut pînă cînd el a avut o sută. Și Sarah, șazeci și cinci, și a crezut pînă cînd ea a avut nouăzeci. "Și el era unul așa de bun ca unul mort."

Și Dumnezeu a zis, "Astfel ca oamenii sigur să fie că nu vor pierde aceasta, ia-l aici sus pe deal și oferă-l ca o jertfă."

87 El a spus slujitorilor, "Voi stați aici cu catîrul și așteptați. Fiul și cu mine ne vom duce acolo să ne închinăm, iar fiul și cu mine ne vom întoarce." Oh, cum o să facă el aceasta?

Abraham a zis, "Eu l-am primit ca pe unul din morți. Și eu știu că Acela care mi l-a dat mie, ca pe unul din morți, este în stare să-l învieze din morți dacă eu țin doar Cuvîntul Lui. Țin, eu țin Cuvîntul Lui; El este în stare să-l învieze din morți."

88 Vorbește perfect despre Cristos! Acolo este El. Și prin acea celulă de Sînge a venit înainte Duhul Sfînt, care s-a avut pe Sine restrîns într-un trup numit Isus. Acel Sînge a sfințit o cale, prin credință, să-i cheme pe cei răscumpărați, sau pe Aleșii lui Dumnezeu. Și cînd voi ați acceptat Asta, și Duhul Sfînt a luat toată răutatea afară din voi, El se mută drept înăuntru, Dumnezeu Însuși, să lucreze voia Lui.

89 Aici jos, acel șef rău este îndărătnic; și ăstalalt bătrîn așa și așa de aici face așa și așa; și omul acesta bătrîn vorbește despre El, împotriva Lui. Un om umplut cu Duhul Sfînt va sta chiar în fața lui. Amin.

90 "Și ei au băgat de seamă. Ei erau ignoranți și neînvățați, dar ei au luat seama că ei au fost cu Isus." Pentru aceea a venit Duhul Sfînt.

91 Un pescar mic bătrîn care nu putea să-și semneze numele. Dar el s-a ridicat acolo și a zis, "Pe cine să credem, pe oameni sau pe Dumnezeu?" Amin. [Fratele Branham bate din palme odată – Ed.] "Să vă fie cunoscut, că noi încă vom predica în Numele lui Isus." Doamne, ce îndrăzneală! El știa că el-el avea o Casă dincolo. Aceasta-i corect. El era un pelerin și un străin aici. El căuta Cetatea care va veni.

Ce a însemnat acel preot fățarnic pentru el? El era sub dominația Dumnezeului din Ceruri, care a înviat pe Fiul Său, Isus Cristos, și l-a umplut cu Duhul lui Dumnezeu care a făcut cerurile și pămîntul. Acolo sînteți. El nu s-a temut de el. Nu, domnule. Moartea...

92 Păi, când l-au luat pe micul Ștefan acolo afară, și a zis, "Ia-o înapoi!"

El a zis, "Voi îndărătnicilor, și netăiați împrejur în inimă și urechi, voi întotdeauna vă împotriviți Duhului Sfânt. Așa cum au făcut părinții voștri, așa faceți și voi."

Ei au zis, "Noi te omorâm în bă taie! "

El a zis, "Voi nu ați putea face asta dacă voi... ? ... "

"Noi îți vom arăta dacă o vom face sau nu!" Și ei au apucat pietre mari și au început să-l lovească în cap.

93 El a privit în sus, și a zis, "Eu văd Cerurile deschise. Eu văd scara coborînd. Eu îl văd pe Isus stînd la dreapta Măririi Sale." Și Biblia nu zice că el a murit; el a adormit. Oh, Doamne! Eu pot doar să văd un Înger coborînd, luîndu-l sus și legănîndu-l ca pe un bebeluș, o mamă, pînă cînd el a adormit. Oh, Doamne! Sigur.

94 Acesta este scopul Duhului Sfânt. Pentru aceea a trimis Dumnezeu pe Duhul Sfânt. Duhul Sfânt vine să vă dea Putere. Eu mai am cîteva versete aici, doar un minut. Duhul Sfânt vine să vă dea Putere. Eu-eu nu sînt... Voi puteți găsi aceasta; Eu sînt prea mult departe, în seara aceasta.

Vă dă Putere, Putere în rugăciune!

95 Voi luați o persoană care a trăit o viață bună, dar ei sînt întotdeauna învinși. "Oh, eu vă spun..." Persoană bună, "Oh, sigur, eu îl iubesc pe Domnul, Frate Branham." Întotdeauna învinși, ei niciodată nu primesc un răspuns la rugăciune.

Voi umpleți femeia aceea mică cu Duhul Sfânt odată, apoi vedeți ce se întîmplă. Cînd ea merge înaintea lui Dumnezeu, ea nu este învinsă. Ea vine cu îndrăzneală la Tronul lui Dumnezeu, crezînd. Ea are un drept deoarece ea este o fiică a lui Dumnezeu, printr-o Naștere.

Luați omul acela mic, așa de laș, șeful îl azvîrle peste tot. Zice, "Așteaptă un minut aici acum." Ceva s-a schimbat, vedeți, el are Duhul Sfânt. El vă dă Putere. Viața voastră este plină de Putere.

El vă dă Putere în vorbire.

96 Păi, Doamne, oamenii aceia care se temeau, stînd acolo afară; Petru, Iacov, Ioan, Luca, și toți ceilalți. Ei au ajuns în camera de sus, zicînd, "Oh, noi nu putem să mai spunem. Aceia, priviți acolo, acolo este Doctor Așa-și-așa și așa acolo afară. Acolo este Rabinul Așa-și-așa și așa. Știți voi, el are patru diplome de facultate; cum vom sta noi vreodată împotriva lui?" Petru a zis, "Oh, îmi amintesc cum i-am vîndut la acel om pește într-o zi. El, el a vorbit, și eu nici măcar nu știam despre ce vorbea el. Oh, eu niciodată nu puteam să stau împotriva lui." Dar ce a făcut. ..

"Ce putem noi să facem, fraților?"

"El a zis, 'Așteptați.'"

"Păi, noi sîntem aici de patru zile."

"Doar continuați să așteptați."

"Pînă cînd?"

"Pînă."

"Păi, a zis El că aceasta va fi în ziua a cincia?"

"El nu a spus pînă cînd. El a zis, 'Pînă.'"

Păi, ei doar au continuat să aștepte. Pînă cînd? "Pînă." Opt zile au trecut. "Pînă." Nouă zile au trecut. "Pînă"

*Și în final cînd ziua Cincizecimii a venit pe deplin, ei erau toți într-un loc, într-un acord.*

97 Dumnezeu era deasupra lor, într-un Nor aprins; Dumnezeu a umblat cu ei, pe pămînt; acum altceva urma să aibe loc. Ceva este gata să se întîmple.

*... ei erau toți într-un loc, într-un acord.*

*Și deodată a venit un sunet din cer ca... un vîjîit puternic de vînt, și acesta a umplut toată încăperea unde ședeau ei.*

*... limbi împărțite... așezat pe... ei.*

Ce este împărțit? "Despărțit." Ca gîngăvire, ați auzit voi vreodată pe cineva gîngăv? Ei merg, "ă-ă-ă, oh, ă-ă," vedeți, ei nu pot să spună nimic. "Împărțit, despărțit." Ca o copită împărțită, înseamnă ceva care este "despicat, despărțit." Ei nu vorbeau. Ei nu bolboroseau. Ei nu făceau nimic decît făceau doar o gălăgie.

*... limbi împărțite s-au așezat peste ei, de parcă aceasta era foc. (Oh, ei nu se puteau stăpîni!)*

*Și ei au fost umpluți toți cu Duhul Sfânt, ... Iuh!*

98 Atunci ce s-a întâmplat? Ei au ieșit afară în străzi. "Unde este acel Rabin Jones? Unde este tipul acela? Și unde este uriașul acela intelectual?"

"Dumnezeu era deasupra noastră, cu Moise, în rugul aprins; El ne-a hrănit cu mana, de Sus. El a umblat cu noi trei ani și șase... trei ani și șase luni, aici pe pământ. Dar acum El este în mine. Acesta nu sînt eu cel care vorbește; acesta este El. Eu știu cine este El, și eu știu cine sînt eu. Eu nu mai sînt; El este."

Aduceți-l aici sus! *Voi oameni din Israel, și... voi care locuiți în Iudeea, să vă fie aceasta cunoscut vouă-cunoscut vouă, și ascultați de glasul meu, voi toți predicatorii și rabinii.*

Iuh! Doamne! Putere de vorbire! Oh! "Aceștia nu sînt beți!" Luînd partea acelei mici minorități, o sută douăzeci, împotriva a zece mii sau mai mulți.

*... aceștia nu sînt beți, cum presupuneți voi, văzînd că este doar al treilea ceas din zi.*

Eu sînt un predicator al Evangheliei depline. *Dar aceasta este despre ceea ce a fost vorbit prin profetul Joel;*

*... se va împlini că în zilele din urmă, zice Dumnezeu, Eu voi turna Duhul Meu (iuh) peste toată făptura: și ai voștri... Voi ați văzut-o pe Maria acolo afară dansînd în Duhul, vorbind în limbi și agitîndu-se? ... peste toată făptura:*

...

*... și peste roabele Mele Eu voi turna... din Duhul Meu; ...*

[Fratele Branham bate din palme de trei ori.]

... Eu voi arăta semne sus în cer, și... pe pământ jos; ... stîlpi de foc și vapori de fum:

Dumnezeu era în poporul Său atunci. Amin.

"Păi, acum, ce diplomă ați avut voi? Unde, din ce școală ați venit?"

99 "Acea nu contează chiar acum." Oh, el a început să toarne înăuntru Scriptura.

David l-a prevăzut! ... *Domnul este totdeauna înaintea mea... nu va fi mișcat:*

*... mai mult decît atît inima mea se bucură, deoarece... și limba mea a fost făcută veselă;*

*... El nu-mi va lăsa sufletul în locuința morților, nici nu va suferi ca Sfîntul Lui să vadă putrezirea.*

*... lăsați-mă să vă vorbesc liber despre patriarhul David, ... el este și mort și îngropat, și mormîntul lui este cu noi... astăzi.*

Dar printr-un profet... el a văzut mai dinainte venirea Celui Drept.

... și să vă fie aceasta cunoscut, *că Dumnezeu a făcut pe acest Isus, pe care voi l-ați răstignit prin mîini rele, și Domn și Cristos.* Amin!

100 "Bărbați și frați, ce putem noi face să fim salvați?"

... a zis, *Pocățiți-vă, fiecare din voi, și fiți botezați în numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre, și voi veți primi darul Duhului Sfînt.*

Căci promisiunea este pentru voi, și pentru copiii voștri, și pentru cei ce sînt departe acum, în oricît de mare număr îi va chema Domnul Dumnezeu nostru. Amin.

101 Atît timp cît Dumnezeu are un popor, Dumnezeu are o Biserică, Dumnezeu are pe Duhul Sfînt să mășăluiască cu Aceasta. Pentru aceasta a dat Dumnezeu Duhul Sfînt. Intelectualii se vor ridica; întotdeauna au făcut-o. Dar Dumnezeu are o minoritate pe undeva. Dumnezeu are o Biserică mică care se va mișca drept înainte cu botezul Duhului Sfînt, să pretindă Lumina. Și ei vor fi aceia care, prin mărturia lor, vor judeca lumea.

Nu zice Biblia că Isus a zis, "Ferice de cei cu inima curată; că ei vor vedea pe Dumnezeu"? Și nu zice Ea, că, "Cei drepti, sfinții, vor judeca pămîntul"? [Adunarea, "Amin." – Ed.] Sigur.

Mărturia voastră de astăzi va aduce judecată împotriva acestui oraș. Mărturia noastră despre botezul Duhului Sfînt și Puterea lui Dumnezeu, o viață sfîntă, va aduce judecată împotriva orașului. Cînd acest. ...

102 "Cei dinții vor fi cei de pe urmă; cei din urmă vor fi cei dinții." Eu nu voi ști nimic despre Sankey și Moody, în învierea lor. Ei nu vor ști nimic despre mine, în aceasta. Dar eu voi sta în aceasta, să dau mărturie; tot așa și voi.

Și prin aceea, prin răspîndirea Luminii voastre, și botezul Duhului Sfînt, și prin viețile pe care voi le-ați trăit, și lucrurile pe care le-a făcut Dumnezeu să dovedească că El se mișcă aici; și cu intelectualii lor, au plecat la o parte de El; ei vor fi judecați de către sfinți. Ei sînt deja judecați. Ei deja au trecut de aceasta. Oh, Doamne!

103 Eu vorbeam despre Puterea rugăciunii, Puterea de vorbire, Puterea pentru o viață sfîntă. Amin. Aceasta este ceea

ce Duhul Sfânt trebuie să facă.

104 Unii dintre voi oamenii mergeți înainte, zicând, "Păi, eu doar nu pot să mă las de băutură. Eu doar nu pot să mă las de aceasta."

Duhul Sfânt vine să locuiască în voi, să facă toate aceste "nu pot-uri" să plece de la voi. Aceasta-i corect. Face femeile să înceteze a-și tăia părul, să le facă să înceteze de a purta pantaloni scurți și lungi. Fără scuze. Le face să înceteze să bîrfească. Oh, da, pentru aceasta este El, să vă facă o viață sfântă. El va urma instrucțiunile Bibliei de fiecare dată.

105 O femeie zice, "Este doar prea cald; eu trebuie doar să port aceasta. Îmi dă o durere de cap dacă-mi las părul să crească."

Dar nu există scuze la Duhul Sfânt. El este acolo ca să o facă așa. El va urma Cuvîntul întocmai exact. Aceasta este ceea ce Duhul Sfânt trebuie să facă.

El este ca să vă facă pe voi bărbaților să vă întoarceți capul de la femeile acelea pe jumătate goale, și să încetați să poftiți după ele, și-s membri ai bisericii. Aceasta este ca El să facă.

106 El este să vă facă să încetați de a fuma și bea, și să fiți... să vreți să fiți un mare cineva. El va scoate aceasta afară din voi. El te va smeri cînd tu faci asta. Pentru aceasta este Duhul Sfânt. El este pentru o viață sfântă. Aceasta-i adevărat. Te face să încetezi să clevetești. Te face să încetezi să joci cărți, să dai cu zarurile, și toate celelalte lucruri pe care le faci după colț.

El te face să încetezi să te comporti în felul în care tu o faci, trăind necredincios soției tale. Aceasta este ceea ce El va face. Aceasta-i corect. Acesta te va face să încetezi să vrei să te căsătorești cu soția altuia. Aceasta-i exact corect.

Aceasta este ceea ce este El. Acesta este să te facă să trăiești o viață sfântă. Aceasta este pentru ce Duhul Sfânt este Putere, "să așeze afecțiunile tale pe lucrurile de Sus," unde Dumnezeu stă la... ? ... gîndul lui Cristos în voi. Voi nu puteți să scăpați să nu vedeți lucrurile acelea; cînd voi le priviți, voi vă întoarceți capul. Aceasta-i adevărat. El este ca să vă facă.

107 Voi ziceți, "Eu nu o pot face. Oh, eu doar nu o pot face." Sigur, că tu nu poți.

Dar Duhul Sfânt vine pentru acest scop. Aceasta este ceea ce a făcut El. El a venit să ia aceea afară din voi, toate acele obiceiuri vechi și lucrurile care le faceți.

Acea veche mîncătorie, care te separă, zicînd, "Binecuvîntat să fie Dumnezeu, eu sînt un Metodist, eu nu am nimic de a face cu acei holy-rollers." Duhul Sfânt vine să ia aceea afară din voi.

108 "Eu sînt un Baptist. Eu sînt Prezbiterian. Eu nu m-aș duce la grămada aia mică de holy-rollers." Duhul Sfânt a venit să ia toată rigiditatea aia afară din tine. Asta este ceea ce El a făcut. El te-a spălat în Sînge; te netezește. Asta este de ce a venit El.

El a venit să vă îndrepte. El a zis, "Îndreptați locurile strîmbe." Asta, a venit El să facă; să îndrepte. "Să facă locurile înalte joase; să facă toți munții să pară că ei toți dansează ca berbecuții, și toate frunzele bătînd din palme, către voi." [Fratele Branham bate din palme de patru ori – Ed.] Păsările cîntă diferit. Clopoștii bucuriei sună. Acolo nu sînt scuze. Asta este ceea ce El a venit să facă. Acela-i scopul lui Dumnezeu să trimită Duhul Sfânt, astfel ca voi să faceți aceste lucruri, ca voi să lucrați... să umblați după El.

109 Acum eu nu vreau să vă rănesc, dar eu v-am spus că eu sînt aici cu cea mai adîncă sinceritate. Să mă rețin de a nu vă pișca, din cînd în cînd eu aș sări jos pe o linie pe undeva; și sînd cu Adevărul, dar stau acolo și o fac în așa fel ca aceasta să nu vă piște prea tare.

110 Dar eu vreau să vă spun ceva. Dacă Biblia spune că este greșit pentru o femeie să-și taie părul, și voi ziceți că aveți Duhul Sfânt și apoi vă tăiați părul, eu mă întreb dacă voi aveți. Nu vă supărați; dacă asta vă supără, asta încă arată că acolo este un alt semn împotriva voastră.

111 Dacă Biblia zice că este greșit pentru o femeie să poarte îmbrăcăminte care aparține unui bărbat, și voi purtați aceste salopete și pantaloni lungi afară aici pe stradă, voi femeii crescute! Presupun că un bebeluș ar fi tot... lucru, că ele se joacă cu băiețași și altele. Dar, priviți, cînd voi-cînd voi femeii crescute, în vîrstă de cincisprezece, șaisprezece, optsprezece ani, pînă la bunică, aici afară pe drum! Și Biblia zice, "Este o urîciune înaintea lui Dumnezeu," pentru o femeie să poarte lucrurile acelea. Și voi le purtați, oricum, și ziceți că voi aveți Duhul Sfânt? Eu mă întreb uneori. Duhul Sfânt va urma Cuvîntul lui Dumnezeu la literă.

Și un predicator în spatele amvonului, care nu are destul har să-L predice, eu mă îndoiesc că Îl are. Aceasta este

întocmai exact. Păi, pentru aceasta este Duhul Sfînt.

112 El este să dea ungeră predicatorului. El este să dea sfințire grupului. El este să pună Biserica în ordine. El este să aducă o unitate a Duhului. El este să ne unească împreună cu Putere. El este să ne unească împreună cu iubire, iubire frățească.

Mie nu-mi pasă dacă tu ești un Metodist, Baptist, Prezbiterian, Luteran, orice ai fi, dacă noi toți sîntem botezați de un singur Duh Sfînt într-un Trup, și devenim membri ai Trupului lui Isus Cristos. Acolo nu este... acolo nu este nimic prezent, nimic viitor; foamete, inaniție; nimic nu ne poate despărți de dragostea lui Dumnezeu, dragostea lui Cristos, "dragostea lui Dumnezeu care este în Cristos," deoarece noi sîntem născuți din Duhul Lui, spălați în Sîngele Lui. Noi sîntem o creatură nouă. Aceasta a venit Dumnezeu să facă. Pentru aceasta este Duhul Sfînt. Da, domnule. Pentru aceea.

113 Acum, oamenilor, uitați-vă la mine, în față. Multe mîini sau ridicat, voi ați avut Duhul Sfînt; vedeți, sigur, acolo era. Oh, acum eu-eu am să exagerez doar puțin aici. Aceasta este înregistrată. Dar noi vom ajunge mai mult la aceasta mîine seară.

Dacă ziceți că voi Îl aveți, și sînteți vinovați de acestea, eu mă întreb ce vă conduce. Dumnezeu niciodată nu vă va conduce afară din Cuvînt. El vă va ține cu Cuvîntul, deoarece acestea sînt Propriile legi ale lui Dumnezeu, a Bisericii Lui, pentru poporul Lui, pentru femei, și pentru bărbați.

114 "Păi," ziceți "aceasta nu mă vatămă să fac aceasta sau aceea." Aceasta nu o face? Cuvîntul spune că o face.

Și dacă Duhul Sfînt este în voi, El vă va conduce direct la Cuvînt. Acolo nu vor fi scuze. Dumnezeu nu face modificări sau scuze. El face urma și tu pășești în ea. Asta-i tot. Aceasta este cu fiecare. Voi veniți în același fel.

115 Petru a zis, "Pocăiți-vă, fiecare din voi; fiți botezați, fiecare din voi, în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre, apoi veți primi darul Duhului Sfînt." Vedeți? Aceasta este. Noi trebuie să atingem linia aceea.

116 Acum, eu nu vreau să vă rănesc; eu vă iubesc prea mult. Dar, frate, soră, vă dați seama, cu... că eu știu că eu trebuie să stau în zilele din urmă la învierea aceia, cu această generație de oameni, și să dau o socoteală pentru acest Cuvînt? Și Duhul Sfînt arătînd aceasta, și eu predicîndu-L acolo afară, unde veți sta voi? Cum o să scăpați voi cu aceasta? Tu nu o poți face, prietene. Nu o poți. Acum oprește asta. Orice face-ți ceea ce este greșit, opriți-o.

Voi ziceți, "Eu nu pot."

Atunci voi nu aveți în voi Putința încă. Cînd vine Duhul Sfînt, El vă dă Putere asupra lumii. Și dacă voi... Ascultați ce a spus El. "Dacă voi iubiți lumea sau lucrurile din lume, aceasta este pentru că dragostea lui Dumnezeu nu este în voi." Acum, nu există scuze. El o face simplu, iar noi trebuie să venim sus la urma aceia.

117 Eu știu că voi gîndiți că eu sînt îngrozitor. Dar eu sînt doar îngrozitor de plin chiar acum. Vedeți? Ascultați. Aceasta este adevărat. Acum veniți sus la El, frate, soră.

118 Nu lăsați ca unele din aceste facultăți intelectuale din jur să vă spună, "Oh, aceea este o treabă veche cețoasă."

Dacă Acesta este o treabă veche cețoasă, atunci Dumnezeu este vechi cețos. Și dacă Dumnezeu este cețos vechi, atunci eu sînt, la fel. Amin. Eu vreau să fiu ca El. De ce? Duhul Lui este în mine, care flămînzește și însetează, numind fiecare lucru contrar Cuvîntului...

119 Dacă oamenii zic, "Este în regulă ca, oh, dacă un om joacă puțin cărți pentru distracție, și doar se joacă la noroc pentru un nichel sau doi. Aceasta este în regulă." Dumnezeu zice că nu este.

120 "Oh, dacă tu doar iei o bună băutură sociabilă, și doar devii puțin beat, din cînd în cînd."

Dar Dumnezeu a zis, "Vai de el."

121 "Oh," ziceți voi, "aceasta este în regulă, Frate Branham. Eu-eu-eu îmi tai părul din cauza unui lucru real. O femeie, voi știți, celelalte femei o fac." Mie nu-mi pasă ce fac celelalte femei. Ele nu sînt exemplul tău sau ele nu sînt șeful tău. Dacă tu ai Duhul Sfînt în tine, tu vei urma instrucțiunile Lui indiferent de ceea ce spun oamenii despre tine.

122 "Păi, Frate Branham, este doar așa de cald, și eu trebuie doar să îmbrac aceste mici haine așa și așa." Iadul este mai cald decît aceasta, soră dragă. Lăsați-mă să vă spun asta. Și-și să nu faci. Amintește-ți asta.

123 Și Duhul Sfînt te va conduce întotdeauna la Adevăr, și Adevărul Lui este Cuvîntul. "Cuvîntul Meu este Adevărul. Cuvîntul fiecărui om să fie o minciună, dar al Meu să fie adevărat."

Și gîndiți-vă doar, "o urîciune." Ați putea să gîndiți?

124 Acesta este un cuvînt groaznic pentru un predicator să-l spună, dar eu am mers în veceuri publice din locuri



unde aceasta ar fi doar... Voi ar trebui să ieșiți înapoi afară, aproape, era doar așa... Și lucruri murdare pe perete. Mă gîndeam, "Cum în lumea asta pot oamenii să fie așa de înjosiți?" Și putoare! Și cînd eu pășesc în locurile acelea, deseori m-am gîndit, "Ce putoare!" Eu așa... Acolo, eu îmi țineam nasul în acest fel, să-mi spăl mîinile. Mi-ar fi teamă că atunci cînd apucam mînerul ușii, din nou, acolo ar fi microbi din venerici și alte lucruri. Și m-am gîndit, "Oh!"

125 Într-o zi, stînd la un aeroport, eu am intrat într-unul din acele locuri, sau o stație de cale ferată, eu am intrat în aceea. Și m-am gîndit, "Oh, milă."

126 Și Ceva a spus către mine, "În acest fel miroase lumea înaintea lui Dumnezeu. Aceasta este o urîciune."

127 M-am gîndit, cînd eu văd o femeie mergînd jos pe stradă, purtîndu-se pe sine în acest fel, și cu haine bărbătești pe ea, în acest fel apare ea înaintea lui Dumnezeu. Aceasta este o urîciune, ceva care este murdar și împruțit, înaintea lui Dumnezeu. Totuși, ea merge la biserică Duminică, și se împodobeste.

Acolo va merge un om acolo jos, și bea, și înșeală, și iubește banii, și își înșeală vecinul, și toate celelalte, să obțină ceva mai mulți bani; și face aceste lucruri, și joacă la noroc, și fumează, și bea, și minte; și apoi merge la biserică și mărturisește. Urîciune! Murdărie! Acea este biserica intelectuală.

128 Ziceți, "Păi, eu aparțin la biserică." Da, și trebuie să lase biserica în pauză, cincisprezece minute, astfel ca toți diaconii și toți ceilalți să poată să fumeze, și pastorul, la fel, înainte ca voi să puteți intra înapoi să aveți biserică. Mie-mi spui? Separați-vă de fiecare lucru necurat!

129 "Pîngărește trupul; Eu îl voi nimici." Dumnezeu a spus că El o va face. Și astăzi, peste cancer, cauzează nouăzeci și ceva la sută din cei ce mor, de cancer la gît și la plămîni, este cauzat de fumarea țigărilor. "Pîngărește trupul; Eu îl voi nimici." Dar ei sînt așa destinați spre iad, rostogolindu-se înainte în acest fel, și ei nu știu.

Și ceva predicator stînd în amvon cu patru licențe, ieșit din facultate, fumînd, el însuși. Lasă-mă să-ți spun ceva, frate. Duhul Sfînt a fost trimis să cheme bărbați și femei afară din lucrul acela. Separă-te!

Cuvîntul *biserică* înseamnă a fi "separat." "Ieșiți afară din mijlocul lor," zice Biblia. "Nu atingeți necurăția lor, și Eu vă voi primi; iar voi îmi veți fi fii și fiice, și Eu voi fi Dumnezeu pentru voi." Oh, Doamne! Eu nu intenționez să fiu răutăcios, ci eu intenționez să fiu cinstit și să fiu devotat. Da, domnule. Oh, ce lucru oribil!

130 Bărbați și femei, unde stăm noi astăzi? Unde sîntem? Să ne oprim.

131 Seara trecută, peste un scăunel vechi acolo în cameră, (și eu trebuie să închei), un scăunel dublu. După ce m-am rugat trei sau patru zile, astfel încît eu am ajuns într-un astfel de loc, mergînd în jur, și mă gîndeam, "O Dumnezeule," și eu am ajuns într-un astfel de loc încît nu știam ce să fac. Am zis, "Dumnezeule, noi sîntem la capătul drumului. Și eu îmi dau seama că am neglijat. Eu aveam chemări să merg înainte, și să fiu obosit, și nu am mai făcut-o." M-am gîndit atunci că eu puteam să văd pe Domnul meu clătîindu-se prin întunericul de acolo, cînd El era așa de obosit încît El abia își putea ridica un picior după celălalt, dar El nu a fost prea... S-a oprit pentru femeia din Nain, apoi pentru băiatul care a fost adus acolo afară care era mort; încît El a putut să meargă acolo și să atingă racla, și să folosească puterea puțină care era în El să învieze acel băiat. "Păi, cum am obosit eu? Ce se petrece cu mine, Doamne? Aici mă gîndesc, 'Păi, eu îmbătrînesc. Eu-eu nu o pot face.'"

132 Acolo era Moise, același Dumnezeu pe care eu îl slujesc, a stat acolo, la vîrsta de o sută douăzeci de ani.

Acolo era Caleb, a stat la vîrsta de nouăzeci, cu o sabie în mîna lui, și a zis, "Iosua mi-a pus această sabie în mînă, cu patruzeci de ani în urmă." El avea atunci optzeci. A zis, "Eu sînt un om tot atît de bun astăzi cum eram atunci." Amin.

Eu am zis, "Doamne, fii milostiv cu mine."

133 Eu am zis, "Păi, priviți aici, eu sînt întotdeauna..." Și miam luat soția mea (acolo înapoi) de mînă, peste Biblia aceasta și Biblia ei micuță, și eu am zis, "Scumpa, eu am fost prea negativ. Duhul Sfînt mă condamnă în lăuntrul meu." Am spus, "Mă gîndesc la veerilele acelea de acolo afară. Mă gîndesc la Hattie Wright acolo în urmă, și la băiețași. Mă gîndesc la ce a făcut Dumnezeu, arătînd că El era Dumnezeu care putea crea." Aleluia!

M-am gîndit, "El mi-a spus asta, cu ani în urmă, 'Eu nu te voi lăsa. Eu nu te voi părăsi niciodată. Nici un om nu va sta înaintea ta, în toate zilele vieții tale. Eu voi fi cu tine. Și din această mînă de discernămînt, aceasta va veni încît tu vei cunoaște secretele inimii. După aceea, aceasta va crește mai înalt și mai înalt.' Anul după aceea, s-a dovedit perfect, în jurul lumii. Aici vine aceasta, cealaltă mare slujbă, cu mult dincolo de aceasta."

Eu am spus, "Scumpa, eu iau mîna ta. Prin ajutorul lui Dumnezeu și harul lui Dumnezeu, să nu mă lași niciodată să fiu negativ. Lasă-mă să mă duc înainte la această trezire de aici să predic ca niciodată înainte. Lasă-mă să merg aici, ca întîi să mă sfințesc, și să fac o cale pentru oameni; ca propriile mele păcate, neglijența mea proprie să fie sub Sînge,

propriile mele neajunsuri să fie sub Sînge, ca eu să pot umbla afară și să zic, "Urmați-mă pe mine, oameni." Aceasta-i corect.

Nu-mi place să văd un om zicînd, "Voi mergeți și faceți-o."

Îmi place să văd pe cineva care va conduce calea cum să o facă. Da, domnule.

134 Aici cu un timp în urmă, noi am avut un incendiu aici jos în oraș, Pfau Oil Company a luat foc. Ei aveau Departamentul Pompierilor din Jeffersonville acolo jos. Și un prieten de al meu, un om bun, nu a fost obișnuit cu focuri mari ca acesta, el umbla pe acolo, zicînd, "Stropiți puțină apă pe aici, băieți. Stropiți puțină apă aici."

Aici vine micuțul Clarksville acolo sus, "ding, ding, ding, ding," aleargă sus acolo. Și el a zis, șeful pompierilor a sărit jos, zicînd, "Stropiți puțină apă aici jos. Loviți acest geam de aici. Stropiți puțină apă acolo."

135 Dar de peste rîu au venit pompieri antrenați din Louisville. Cîrligul acela mare și scara numai ce s-a oprit pînă cînd șeful a fost la capătul scării. Cînd scara s-a ridicat, el era la cap. Și-a aruncat securea înainte ca el să ajungă acolo, și a spart geamul, zicînd, "Veniți, băieți!" Aceasta este. Focul s-a stins în cîteva minute.

Nu, "Stropiți puțină apă aici. Stropiți puțină apă acolo."

Vă pune vouă în minte, unii dintre acești predicatori intelectuali.

136 Veniți înainte! Haideți să mergem! Eu știu că Acesta-i Adevărul. Eu am gustat și am văzut. Glorie! Duhul Sfînt este corect. Dumnezeu este bun. Nu încerci aici, încerci acolo; haideți să umblăm în El! El este aici. El este pentru voi. Dumnezeu a dat Puterea Lui la Biserica Lui. Nu stropiți aceasta aici și stropiți afară; voi nu veți ajunge să faceți nimic. Conduceți înainte! Amin. Ah! Iuh!

Nici măcar nu mai pot vedea prin ei. [Fratele Branham își ia jos ochelarii de citit – Ed.]

137 Amin! Ce vom face noi? Fiecare persoană care șade aici este umplută cu ceva.

Apoi eu am să închei; va trebui, după asta.

Voi sînteți umpluți cu ceva. Voi nu puteți șede acolo fără ca să fiți umpluți cu ceva. Voi aveți o viață în voi. Viața aceea vă guvernează, și viața aceea este guvernată de un duh.

Acum, voi ați putea să fiți plini de lume, iubind lumea sau lucrurile din lume. Dumnezeu să fie milostiv cu voi.

Voi ați putea să fiți plini de crezuri de la vreo biserică, ceva rugăciuni mici pe care le spuneți, voi vă gîndiți că aceasta se roagă la ceva persoană moartă, sau-sau vă faceți un fel de semn peste voi. Dumnezeu să aibă milă de voi.

138 Și voi puteți fi plini de religie, și aceasta este încă și mai rău. Asta-i adevărat. Asta-i adevărat. Biblia a zis, "În zilele din urmă ei vor fi foarte religioși, avînd o formă de evlavie; avînd o formă de evlavie, dar negîndu-i Puterea: depărtați-vă de așa ceva."

Dacă voi sînteți plini de religie, voi sînteți nenorociți; doar religie, asta-i tot. Dacă voi sînteți plini de crezuri, voi nu știți despre ce vorbiți. Dacă voi sînteți plini de lume, voi sînteți orbi.

139 Și apoi, iarăși, voi puteți fi plini de Duhul Sfînt. Amin. Eu sper că sînteți. Și, dacă nu sînteți, eu sper că veți fi umpluți. Și dacă sînteți plini de Duhul Sfînt, ce aveți voi? Voi aveți Putere. Voi aveți dragoste. Voi aveți pace. "Eu vă dau pacea Mea; nu așa cum lumea o dă, v-o dau Eu." Voi aveți pace. Voi sînteți pecetluiți. Voi aveți un semn. Amin. Voi aveți odihnă. Voi aveți bucurie negrăită, și plină de slavă. Voi sînteți ancorați. Oh, Doamne! Aceasta sînteți voi, cu Duhul Sfînt. Voi aveți... Dacă voi deveniți plini de Duhul Sfînt, "Voi ați trecut de la moarte la Viață," așteptînd pentru învierea generală în zilele din urmă. Amin!

140 În lumea care vine, prin Domnul nostru Isus Cristos, și cine L-a văzut venind în slavă și măreție, "Marea își va da morții ei." "Trupurile care putrezesc a celor adormiți în El vor..."

"Dorm în El." Cum ajungeți voi în El? "Printr-un singur Duh noi toți sîntem botezați într-un singur Trup."

"Trupurile care putrezesc ale acelor care dorm în El vor fi schimbate și făcute la fel ca Propriul Lui trup de slavă, prin care El este în stare să-și supună toate lucrurile pentru Sine."

"Eu am auzit un glas din Cer," a zis Ioan, "care-mi zicea, 'Scrie, "Binecuvîntați sînt cei morți care mor în Domnul..." Cum veți intra înăuntru? "Printr-un singur Duh noi sîntem botezați în Trup." [Fratele Branham bate din palme odată – Ed.] "...care mor în Domnul de acum înainte; căci ei se odihnesc de ostenele lor; și faptele lor îi urmează." Hm!

Pentru aceasta a trimis El Duhul Sfînt. Oh, binecuvîntată asigurare, Isus este al meu! Eu sînt în El, și El este în mine; Tatăl în El și El în Tatăl; și Tatăl în mine, și eu în El.

Isus este al meu!

Oh, ce gust anticipat de glorie Divină!  
Eu sînt un moștenitor al mîntuirii, procurată de Dumnezeu,  
Născut din Duhul Lui, cînd m-a spălat în Sîngele Lui.

Amin. Eu nu aș schimba-o. Oh, Doamne!

Toate rubinele și diamantele, și argint și aur,  
Visteriile sînt pline, El are bogății nespuse.

Căci eu sînt un copil al unui Împărat!  
Eu sînt copilul Împăratului!  
Cu Isus Mîntuitorul meu,  
Mă face un copil al Împăratului!

141 Amin și amin. Eu nu aș schimba-o. Eu nu aș schimba-o. Eu mai am două sau trei Seri-...

Apoi, aici este o altă Scriptură. Cînd-cînd voi sînteți umpluți cu Duhul Sfînt, acelea sînt lucrurile pe care le aveți. Atunci ce ești tu, pentru lume? Un străin. Eu știu că este tîrziu, dar niciodată nu este prea tîrziu pentru aceasta. [Fratele Branham bate o dată din palme – Ed.] Un străin! Oh!

Noi sîntem pelerini și noi sîntem străini aici,  
Noi căutăm o cetate care vine,  
Barca vieții vine curînd,  
Să-și adune Nestematele Lui Acasă.

142 Eu pot auzi clipocirea apei acolo în Rîul Ohio, cînd eu eram un băiat predicator puțin cam în vîrstă de douăzeci și doi de ani, cîntînd asta acolo. Și am auzit, privind sus deasupra mea, și am auzit un Glas zicînd, "Privește sus." Aici a venit Lumina aceea mare atîrnînd chiar acolo, a coborît mișcîndu-se peste mine și a zis, "Așa cum Ioan Boteză torul a fost trimis să premergea prima venire a lui Cristos, tu vei avea un Mesaj care va premerge a doua Venire a lui Cristos."

Oh, cum puteam eu crede aceasta? Dar s-a întîmplat întocmai așa. Și în seara aceasta focurile trezirii ard în jurul și în jurul lumii. Marea Biserică răscumpărată a lui Dumnezeu sa ridicat pe Sine din locul acela, și mari campanii de vindecare, și semne, și minuni, și miracole, au arătat venirea.

143 Tu ești un străin, și tu ești un venetic. Tu faci lucruri stranii, diferit decum obișnuiai tu. Tu nu acționezi așa cum obișnuiai. Oamenii... Duhul Sfînt, cînd El vine peste voi, și voi deveniți umpluți cu Duhul Sfînt, voi ignorați lucrurile lumii. Voi ignorați lucrurile care vă împresoară. Voi le ignorați. Apoi voi deveniți o-o ființă care acționează ciudat, rățușca urîță, pentru ei, vulturașul care a fost clocit în cuibul găinii; care eu am predicat, *Și Cînd Vulturul Își Scutură Cuibul*. Tu ești o creatură care arată ciudat, pentru ei.

Dar, oh, Doamne, umblăm sus pe Drumul Împăratului!

Amin. Oh, acesta este un Drum spre Cer. Și eu umblu în sus pe Drumul Împăratului.

Zic, "Privește la acel holy-roller, rățușca aceea urîță. Acela este acel predicator holy-roller."

144 Un predicator Metodist renumit a spus unui om astăzi, în Louisville, zicea, "Mi-ar place să ajut pe Fratele Billy, dar tu știi ce aș face eu? Eu va trebui să-mi scot gîtul afară." Voi nu trebuie să vă scoateți gîtul afară pentru mine.

El și-a scos viața Lui afară pentru mine. Amin! ... ? ...

Doar merg în sus pe Drumul Împăratului, asta-i tot. Oh, Doamne! Umplut cu Duhul Lui! Născut din Duhul Lui! Spălat în Sîngele Lui! Aleluia! Fericit!

145 Și atunci un alt lucru, păi, ce te face să faci aceasta? Voi încă sînteți umani, dar ce vă face să o faceți? Este din cauză că voi veniți, voi, Duhul vostru vine de sus. Acesta este Dumnezeu în voi.

146 Cînd eu am mers acolo la Roma, eu am observat că ei, fiecare, aveau un duh Roman. Cînd am mers în Grecia, ei toți aveau un duh Grecesc. Am mers în Anglia; ei toți aveau un duh Englezesc. Cînd voi mergeți prin diferite locuri, voi aflați... Apoi voi aflați duhul American; acesta este oribil.

147 Cînd am mers în catacombele San Angelos la Roma, ei aveau o inscripție acolo sus, "Vă rugăm, femeii Americane, îmbrăcați-vă hainele, să onorați morții." Duh American.

Observați-le coborînd din avion, îmbrăcate cu hăinuțele acelea, și fiecare se duc să se uite la ele, și aici vine Miss America. Acela-i duhul American. Voi puteți spune de unde este ea; îmbrăcată, băiete, tîrînd un cățeluș pudel cu nasul mucos în urma ei. Asta-i adevărat. Oh, da, ea este o ... Ea, ea este America, Miss America; pășește în jos, voi știți,

țanșoșă în felul acesta. De ce? Ea are duhul American. [Fratele Branham lovește în amvon de șase ori – Ed.] Dar Isus a zis, El a mărturisit împotriva acestuia în ziua aceea, El a zis, "Voi sînteți de pe acest pămînt de jos. Eu sînt de Sus."

Și dacă voi aveți Duhul lui Cristos în voi, voi sînteți de Sus, atunci voi sînteți un străin aici.

148 Dar voi aveți natura locului de unde sînteți. Aceasta încerc eu să spun. Un Roman vine aici, el își scarpină capul; și un German vine pe aici; Americanul merge acolo. De ce? Voi aveți duhurile acelor țări din care veniți.

Aceea este ceea ce ne face așa de mult diferiți față de lume.

Tu ești de Sus. Tu ești născut. Tu ești-tu ești un cetățean dintr-o altă Împărăție. Voi credeți aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Aceasta-i ceea ce Duhul Sfînt este, este să te faci un cetățean al Împărăției lui Dumnezeu.

149 Apoi, dacă tu ești un cetățean al Împărăției lui Dumnezeu, cum te face Aceasta să acționezi? Așa cum Dumnezeu o face în Împărăția Lui. Acum, ce face Dumnezeu în Împărăția Lui? Aceasta este sfințenie, neprihănire, puritate a gîndului, puritate a minții; Putere și iubire, mergînd la cei pierduți, vindecînd pe bolnavi, înfăptuind miracole, făcînd lucruri mari. Apoi, pentru lume voi apăreți nebuni, și ei zic, "Oamenii aceia și-au ieșit din minți." Vedeți? Dar tu ești un cetățean al Împărăției.

150 Încă o Scriptură, dacă vreți să o notați, Ioan 12:24. Lăsațimă să o citez repede. Isus a zis:

*... dacă un bob de grîu cade în pămînt... dacă nu moare, acesta nu poate să rodească o altă viață.*

Acum, priviți, o remarcă de încheiere acum. Și amintiți-vă, atunci, aceasta este absolut... Acum, către voi oameni, aceasta este absolut esențial și necesar, și impunător și obligatoriu, ca voi să primiți Duhul Sfînt acum. Căci, dacă nu, voi nu puteți veni în înviere. Acum priviți. Dumnezeu nu-și poate călca legile Lui. Noi știm asta. El urmează legile Lui.

151 Acum, un-un grăunte de grîu, sau bob, noi îl vom lua, așa cum a zis Isus acolo. Desigur, un-un bob, în Biblie, eu doar am citit aceasta astăzi, se referă la in sau orice fel de sămîntă, dar, grîu, orz, laize, sau orice altceva, este un bob. Dar cînd un bob de grîu cade în pămînt, acum, există... Noi toți de aici am văzut, știm că asta se întîmplă. Un bob de grîu, sau un bob de porumb, poate arăta așa de perfect cum poate fi, și voi îl puneți în pămînt, și dacă bobul acela...

Acesta are viață perpetuă. El merge astăzi jos, și se reproduce într-o tulpină; și vine jos înapoi, și merge sus din nou; și vine înapoi jos. Aceasta este viață perpetuă.

Dacă bobul acela nu are germenul de viață în el, nu contează cît de frumos arată el, el nu va învia niciodată. El va merge în pămînt și va putrezi, și asta este. Parte din el, materialele, pot fi folosite pentru fertilizare și alte lucruri în pămînt. Dar cît despre a trăi din nou, el nu va mai trăi numai dacă el are viață perpetuă în el. Oricine știe aceasta. Voi doar nu puteți.

152 Acolo pot fi doi oameni, unul din ei doar exact, amîndoi întocmai la fel. Unul din ei poate fi un om bun, el poate face lucrări bune, el poate face așa mai departe; dar dacă omul acela nu are Viață Eternă în el, el niciodată nu va învia în înviere. El nu o poate face; nu există nimic acolo să învieze. Nu există nimic care să-l aducă sus, acolo nu există Viață. Astfel, tu vezi, fratele meu drag, sora mea dragă, dacă un om nu se naște din nou, el nu poate nicidecum să vină înapoi în această Împărăție. El nu poate. "Numai dacă acest Bob de grîu cade în pămînt și moare." El vorbea despre Sine. Dar El avea, nu viață perpetuă, El avea Viață Eternă; și El va dat Viața, ca voi să aveți același fel de Viață.

153 Acum, dacă voi aveți doar viață umană, suficientă să vă mișcați în jur și să poftiți, "Cea care trăiește în plăceri este moartă în timp ce ea trăiește," voi nu puteți să înviați. Tu ai putea fi cea mai populară fată din școală. Tu ai putea fi cea mai populară fată la jocul de cărți din societatea ta. Tu ai putea fi cea mai bine îmbrăcată femeie din țară. Tu ai putea fi cea mai drăguță. Tu ai putea să fii cea mai bine construită. Tu ai putea fi un idol pentru soțul tău. Tu ai putea fi toate aceste lucruri, care, sînt minunate. Dar, soră, dacă tu nu ai Duhul Sfînt în tine, care este Viața Eternă, la capătul acestui drum tu ești terminată.

Și mie nu-mi pasă cum arăți tu sau cum sînt aceste lucruri, sau cît de nepopulară sau de populară ești tu, cît de drăguță sau cît de urîță; dacă ai Viață Eternă, acolo tu vei trăi pentru totdeauna și totdeauna.

154 Cînd luna și stelele sînt duse, și pămîntul s-a plîns în munți și deșerturi, și toate are-are, nu mai sînt; și lumea se clatină ca un om beat venind seara acasă, și stelele refuză să strălucească, și cad de pe ceruri, și luna se preface în sînge; și-soarele se roșește și își ascunde fața, cînd ele văd pe Fiul omului venind. Voi veți străluci în neprihănirea lui Isus Cristos, să apăreți din morminte ca o tînără, femeie frumoasă, să-ți iei perechea, și să trăiești pentru veci și veci și veci, și în toate epocile Eterne tu încă vei trăi. Pentru aceasta este Duhul Sfînt.

Dacă tu simți cea mai mică zvîcnitură, nu O respinge la o parte.

155 Ce este Duhul Sfânt? Dumnezeu în voi. Pentru ce este El? Să continue lucrarea Lui printre poporul Lui; să aducă Biserica Lui împreună, să aducă Biserica la un loc în această zi, mult mai departe de Luterani, Metodişti, şi Penticostali, într-un loc la o înfiere şi un har de Răpire. Ca, atunci când această parte a Bisericii, când Duhul se mişcă în această Biserică de aici, aceasta doar se va ridica; şi ea va rodi, va rodi pe toţi cei răscumparaţi care au atins acel Duh.

Luteranii aceia care au stat acolo cu toată lumina care au avut-o, în justificare; acei Metodişti care au căzut pe podea, şi ei au aruncat apă pe faţa lor, din Duhul care i-a lovit prin sanctificare; acei Penticostali, care au umblat în sus şi în jos pe stradă şi i-au numit "limbi-amăgitoare, şi bîlbîitori, şi limbă de gîscă," şi toate acestea; ei vor sta în neprihănire, în faţa lui Dumnezeu în Ziua aceea, tot afit de sigur cum stă Biblia aceasta aici. Dacă mă credeţi că sînt un slujitor... Voi mă numiţi profetul Lui; eu nu mă numesc așa. Dar, voi ascultaţi, eu vă spun în Numele Domnului. Pe acei care sînt în Cristos Dumnezeu îi va aduce cu El la venirea Lui, la înviere, şi numai acei care sînt în Cristos.

Cum intrăm noi în Cristos, oamenilor?

156 Printr-un crez noi sîntem uniţi înăuntru? Nu. Printr-o strîngere de mîna noi sîntem toţi traşi înăuntru? Nu. Printr-o apă noi sîntem toţi botezaţi înăuntru? Nu. Sau printr-o denominaţiune noi toţi sîntem denominaţi înăuntru? Nu.

Ci, prin Întîi Corinteni 12:13, "Printr-un singur Duh, Duhul Sfînt, Duhul lui Dumnezeu, noi toţi sîntem..." Metodist, Baptist, Luteran, Prezbiterian, "Umblaţi în Lumină, precum El este în Lumină, noi avem părăşie unul cu altul, şi Sîngele lui Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, ne curăţeşte de toată fărădelegea." "Printr-un singur Duh noi toţi sîntem botezaţi într-un singur Trup, şi am fost făcuţi părăşi ai harului Său."

157 Voi nu puteţi să mergeţi la Judecată. "Cel ce aude Cuvintele Mele şi crede." Nimeni nu poate crede pînă când el nu are Duhul Sfînt. "Şi crede în Acela care M-a trimis," când Duhul Sfînt a mărturisit despre învierea Lui. "Are Viaţă Eternă, şi nu va veni niciodată la judecată, ci a trecut de la moarte la Viaţă." Ce? Voi nu veţi apuca niciodată Judecata. Voi nu veţi sta niciodată la Tronul Alb pentru judecată.

Voi întimpinaţi judecata voastră chiar aici. Voi aţi trecut judecata voastră când aţi trecut şi aţi zis, "Eu nu sînt bun, şi învăţătura mea nu este bună. Doamne, vino în mine, şi ia-mă şi condu-mă, Doamne. Mie nu-mi pasă ce spune această lume nebună. Condu-mă, Doamne, prin Duhul Tău." Tu ai judecat atunci. Judecaţi-vă pe voi ca un nebun pentru Cristos, şi, în neprihănirea Lui, în Ziua aceea vom sta nemuritori în asemănarea Lui.

158 Numai o cale. Cum? "Printr-un singur Duh noi toţi sîntem botezaţi într-un singur Trup." Şi când tu eşti în acel Trup, judecata deja a judecat acel Trup, şi tu L-ai acceptat ca ispăşire a păcatului tău.

Voi ziceţi, "eu am făcut asta, Frate Branham."

Atunci, dacă Duhul Sfînt a venit înapoi şi ți-a dat o pecete ca un semn, acel Duh te aduce în Trupul lui Cristos. Tu te întorci înapoi pe calea cealaltă, şi tu eşti o făptură nouă în Cristos Isus. "Tu ai trecut de la moarte la Viaţă. Lucrurile vechi s-au dus, şi tu eşti nou în Cristos!" Amin!

159 Oh, vă rog, lăsaţi-mă să vă lămuresc, fratele meu Creştin sau soră. Nu lăsaţi ca această trezire să treacă de voi. Voi trebuie să primiţi Duhul Sfînt. Ce este Acesta? Duhul lui Dumnezeu. Pentru ce a fost El? Să vă conducă, să vă călăuzească, să vă umple, să vă sfinţească, să vă cheme afară, în Biserică.

Ce este o biserică, ce înseamnă cuvîntul *biserică*? "Chemaţi afară, separaţi." Oh, cum aş putea eu lua o predică din aceasta chiar acum! "Chemaţi afară, separaţi," străini, departe de lume, pelerin şi venetic, mărturisind că noi nu avem aici o cetate pămîntească în care dorim să trăim. Oh, Doamne!

160 Ca Abraham, şi Isaac, şi Iacob, călătorind, locuind în corturi în ţară. Ei mărturiseau că erau pelerini şi străini, sămînţa moştenitorului, moştenitorul acolo în urmă; tatăl, moştenitorul. Noi sîntem seminţele lor. "Şi ei căutau o Cetate a Cărui Ziditor şi Făcător era Dumnezeu." Amin. Ei erau în căutare.

161 Şi, astăzi, sămînţa lor încă caută o Cetate care vine, zicînd, "eu nu vreau să mă adaptez la această lume. Eu nu vreau să am nimic de a face cu lumea aceasta. Eu vreau, eu caut o Cetate care este zidită în patru unghiuri. Eu caut o Cetate care are Viaţă Eternă, unde soarele nu va apune niciodată, unde nu va exista niciodată bătrîneţe, unde nu va mai fi doliu pe mînerul uşii, sau un mormînt pe coasta dealului. Eu caut Cetatea aceea, a Cărui Ziditor şi Făcător, este Dumnezeu."

162 Există numai o singură cale să o afli. "Acolo a fost o Piatră tăiată din munte, fără mîini, care s-a rostogolit în lume şi a zdrobit-o, şi ea a devenit ca grîul. .. sau pleava pe arie." Lăsaţi ca Piatra aceea, Cristos Isus; acea Piatră de poticnire pentru lume, o Piatră de ofensare, o Piatră de rîs, o piatră de poticnire pentru biserică; dar o Piatră-magnetică şi scumpă pentru credincios, o Piatră de asigurare, o Piatră de odihnă. Oh, Doamne!

Odihnă! Eu știu că am trecut de la moarte la Viață.

Sufletul meu este la odihnă. Oh! "Veniți la Mine toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă pentru sufletul vostru." "Un-un semn despre care se va vorbi rău," a zis profetul către Maria. Acesta va fi un semn, sigur, acesta va fi. Dar Acesta va fi o asigurare. Acesta va fi o iubire. Acesta va fi o satisfacție. Acesta va fi ceva care tu știi că ai trecut de la moarte la Viață.

163 Fratele meu, sora mea; ca fratele vostru, ca slujitorul vostru în Cristos, lăsați-mă să vă conving, din toată inima mea. Nu lăsați ca aceasta să treacă peste capul vostru, sau să treacă pe lângă voi, sau sub voi. Primiți Aceasta în inima voastră, și veți fi o persoană fericită pe pământ.

Eu nu vă promit că veți primi un milion de dolari. Nu, domnule. Frate Leo, eu cred că a existat prea mult din promisiunea aceea acum, "milioane de dolari," lucruri pe care le-au spus dintre cei diferiți. "Dacă tu ai fi un Creștin, tu ai primi un milion de dolari și tu ai fi un om bogat." Eu nu vă promit nimic.

Eu vă promit aceasta, singurul lucru pe care eu vă pot promite, este salvarea Lui. Harul Lui este suficient pentru fiecare încercare. Oamenii la Cincizecime, ei nici măcar nu au vrut ceea ce au avut ei. Acum vorbiți despre milionari? Ei nu vroiau ceea ce ei aveau, Soră Angie.

164 Mi-ar place să te aud pe tine și Gertie cîntînd, într-una din aceste zile, (unde este ea?), *Săptămîna Întoarcerii Acasă*, întruna din aceste zile. Mulți dintre ei au trecut dincolo de graniță de atunci. Oh, Doamne!

Ei nu au cerut lucruri mari. Ei nu au cerut bani. Păi, Petru a zis, "Argint și aur nu am, dar ceea ce am, eu îți voi da."

Și eu o spun aceasta în această seară, prieteni. Bucuria, iubirea, asigurarea, pe care eu o am de la Cristos și învierea Lui, ceea ce am, eu vă ofer; eu vă ofer, ca și copiii ai lui Dumnezeu.

Și voi veniți și stați la cruce dacă Dumnezeu va chemat, și nu vă ridicați. Cînd voi veniți mîine seară, voi veniți sau să intrați aici și să stați pînă se termină; sau veniți sus iar noi ne vom ruga și vom pune mîinile peste voi. Mergeți... Aceasta este porunca Bibliei, să puneți mîinile peste ei pentru Duhul Sfînt. Și apoi noi vom merge, voi veți merge la casa voastră... Dacă stați chiar acolo, dacă stați toată noaptea, stați ziua următoare, stați ziua următoare, stați în timpul sărbătorilor, stați pînă la începutul anului, și stați înainte, stați pînă atunci.

165 Ca, orice vă vom instrui despre mîine seară, arătîndu-vă în Biblie ce trebuie să vină, va veni. Și cînd El vine, atunci nu există destui draci în chin... Voi știți că ați trecut de la moarte la Viață. Voi sînteți o creatură nouă în Cristos Isus. Clopotele bucuriei din Ceruri vor suna.

166 Frate Othal, eu îți spun, că aceasta doar te înflăcărează. Aici este un băiat în vîrstă care stă aici, un vechi frate de al meu, care era un gangster umblînd cu arme la șolduri, uitînduse după un om după colț, după cineva la care să-i zboare creierii. Și ce s-a întîmplat? Într-o zi el a privit și a crezut în Viață. Și el a pășit înainte. El a urmat adunările mele. Și sărmanul băiat, care nu avea suficient să mănînce, și se culca și dormea în tufșuri pe marginea cortului, flămînzind și însetînd. Și într-o zi Duhul Sfînt a venit. Oh, fratele meu, acesta te-a schimbat, nu-i așa? El a adus Viață, și a luat moartea la o parte. Ura a plecat, și dragostea a intrat. Oh, Doamne! Dușmănia și vrajba toate au căzut; Viața nouă a intrat.

Priviți aici la alții și alții, alții și alții, și afară pe acolo. Oh, clopotele de bucurie ale Cerului sună! Prieteni, nu există nici o cale ca eu să exprim aceasta.

167 Ascultați, ca eu să pot lăsa aceasta, dacă voi ați crezut mărturia mea, ca un slujitor al lui Cristos, și am încercat să vă arăt din Biblia lui Dumnezeu că aceasta este corect. Și dacă cuvintele mele par să poată fi doar puțin ciudate referitor la aceasta, priviți la acel tablou din lumea științifică. Priviți rodul, că acest Stîlp de Foc care a condus pe Copiii lui Israel, priviți rodul care l-a adus Acesta. Vedeți ce face El, ce spune El.

Acesta nu sînt eu care vorbește; acesta este El care vorbește prin voi, vedeți voi. Acesta nu sînt eu cel care vede vedenia; acesta este El care vorbește prin voi. Acesta nu sînt eu care vindecă bolnavii; acesta este El care este în voi, vindecă bolnavii. Acesta nu sînt eu care predică; eu sînt un laș înapoiat, și am fugit tocmai de gîndul, ci acesta este El care vorbește prin mine. Eu nu cunosc Cuvîntul; dar El Îl cunoaște. Aceasta este. Aceasta este. Aceasta este ceea ce este.

Și acolo este El. Și același Înger a lui Dumnezeu este chiar aici în această clădire în seara aceasta. [Fratele Branham bate în amvon – Ed.] Oh, cum Îl iubesc eu!

168 Acum cîți vor să primească Duhul Sfînt? Să ne cercetăm viețile noastre. Cîți nu l-au primit, și vor să primească? Ridicați-vă mîna, ziceți, "Frate Branham, din adîncul mîinii mele, eu vreau să primesc Duhul Sfînt."

Dumnezeu să vă binecuvinteze, pretutindeni.

169 Cîți dintre voi care L-ați primit, și v-ar place să mergeți cum au făcut cei din Fapte 4, și ziceți, "O Doamne, O Doamne, întinde-Ți mîna să vindeci, și arătînd semne și minuni în Numele sfintului Tău Copil Isus, și dă-mi toată îndrăzneala și iubirea, să vorbesc, și o nouă umplere"? Da, aici este a mea, deasemeni. Dumnezeule, dă-mi-L mie.

Să ne plecăm capetele, în cea mai adîncă sinceritate, fiecare persoană țineți dorința voastră în inima voastră.

170 Doamne Isuse, noi încheiem această mică strîngere în seara aceasta, după părăsirea în jurul Cuvîntului și a Duhului Sfînt. Cum ne-a binecuvîntat El și a turnat în inimile noastre uleiul Cuvîntului Său! Există slujitori, există bărbați aici din toate domeniile vieții, care au gustat și au văzut că Domnul este bun. Noi știm ce este Duhul Sfînt acum, o promisiune a lui Dumnezeu. El este Viață Eternă pentru toți acei care cred.

171 Și noi știm că Duhul Sfînt era Duhul lui Isus Cristos trimis înapoi, și El este în noi astăzi. Așa cum Dumnezeu era deasupra noastră, în acel Stîlp de Foc; apoi El a umblat cu noi, în... un trup care a fost numit Emanuel, "Dumnezeu cu noi"; și acum El este în noi, prin Duhul Sfînt, Dumnezeu în noi. Oh!

Isus a spus, "În ziua aceea veți cunoaște că Eu sînt în Tatăl, și voi sînteți în Mine, și Eu sînt în voi. Voi veți înțelege în ziua aceea. Deoarece, voi sînteți într-o lume de întuneric, cum se zice, acum, dar în ziua aceea veți înțelege."

172 Tată, aceasta nu putea să fie făcut clar și perfect, pentru că atunci noi nu am fi avut nimic pentru ce să avem credință. Dar toate lucrările lui Dumnezeu sînt guvernate prin credință. Și prin credință în Cuvîntul Tău, în dovada Duhului Sfînt care noi știm că este acum, eu cer ca fiecare suflet flămînd de aici să fie umplut cu Duhul Sfînt. Acei care nu-L au, și sînt flămînzi după El, doar amintiți-vă... Noi le vom spune, Doamne, așa cum ai spus Tu, "Binecuvîntați sînteți voi cînd flămînziți și însetați. Voi veți fi săturați." Aceea este o promisiune. Și acesta este chiar binecuvîntat să fie flămînd. Voi sînteți binecuvîntați chiar să știți că Dumnezeu va vorbi, căci El a zis, "Nimeni nu poate veni la Mine decît dacă îl atrage Tatăl Meu mai întîi."

173 Și, Doamne, acei care sînt veterani bătrîni aici, ei și-au ridicat mîinile. Eu le-am ridicat pe ale mele. O Doamne, dă-ne tărie, dă-ne Putere ca să întindem înainte brațul sfintului Tău Copil Isus, ca semne și minuni să se poată face, ca aceasta să poată fi o slujbă mai adîncă, un lucru mai mare decît s-a întîmplat vreodată pînă acum. Dă-ne îndrăzneală și dragoste, să vorbim oamenilor. Acordă-ne aceasta, Doamne. Fii cu noi în toate lucrurile, noi cerem în Numele lui Isus.

174 Și mîine seară, Doamne, fie ca aici să vină un astfel de vîjîit puternic de vînt, să cadă în această clădire, ca aceasta să fie întocmai ca o altă Zi a Cincizecimii. Temelia a fost așezată. Totul este gata. Boul este junghiat, vițeei îngrășați sînt junghiați, berbecii sînt junghiați; masa este pusă, oaspeții sînt invitați. O Doamne, trimite un jubileu al Cincizecimii, mîine seară, în această clădire, și umple fiecare suflet cu botezul Duhului Sfînt. Admite aceasta, Tată. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

... noi vom învăța multe lucruri,

Noi vom avea o harfă care-i făcută din aur, probabil cu o mie de corzi;

Noi vom cînta și striga și juca acolo, mielul ne va șterge lacrimile;

Noi vom avea o casă... săptămîină măreață de întoarcere acasă, primii zece mii de ani.

Amin!

Sîngele prețios al Propriului Fiu al lui Dumnezeu ne-a curățit și sfințit

Un popor minunat pentru Numele Lui și ei sînt numiți Mireasa.

Deși aici neglijați și disprețuiți, într-o zi Domnul îi va aduce

Pe acei aleși prin poartă, și aceasta valorează totul.

Cînd noi sîntem înlăuntrul porților de mărgăritar, noi vom învăța...